
 

ACTA NÚM. 06/2020
Expt. PLN/2020/06.

 
ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE CELEBRADA EL DIA 8 D’OCTUBRE DE 2020.

Data: 8 d’octubre de 2020. 
Horari: Inici a les 20:00 h i acabament a les 23:59 h. 
Lloc: Sala de sessions.
 
A les 20:00 hores del dia vuit d’octubre de dos mil vint, es reuneix a la Sala de Sessions de la Casa 
Consistorial el Ple de la Corporació Municipal de la Vila d’Alcarràs constituïda excepcionalment a la Sala 
d’actes del Centre Cultural Municipal, presidida pel Sr. Alcalde-President Sr. Manel Ezquerra Tomàs, amb 
l’assistència dels regidors que es relacionen seguidament, i la del Secretari Sr. Pere Biedma Agüera, que 
certifica. 

ASSISTENTS: 
 

Alcalde-President:
Sr. Manel Ezquerra i Tomàs (SA).

Regidor-Tinent d’Alcalde:
Sr. Jordi Janés Girós (JXCAT).

Secretari
Sr. Pere Biedma i Agüera.

Regidors/es:

Sra. Ester Ibars Vitores (JXCAT)
Sr. Gerard Companys Pujol (JXCAT).
Sr. Agustí Camarasa Pelegrí (JXCAT)
Sra. Dolors Gòdia i Serra (SA)
Sr. Santi Pelegrí Cortijo (ERC).
Sr. Santi Ribes Dolcet (ERC).
Sra. Marta Morreres Gòdia (ERC).
Sra. Laia Sisó Sanjuan (ERC).
Sra. Gemma Escar Paris (PSC).

Grups polítics municipals:

Esquerra Republicana de Catalunya (ERC).
Junts per Alcarràs (JXCAT)..
Agrupació Electoral Sempre Alcarràs (SA).
Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC)

 
 
ABSÈNCIES: 
 
 
Es donen les absències excusades dels regidors i regidores següents:  
-Dels regidors: Sr. Josep Sicart Arbonès (SA) i Sr. Jordi Castany Camí (ERC) durant tota la sessió.
-De la regidora Sra. Laia Sisó Sanjuan (ERC) fins a l’inici del punt 12 è. de l’ordre del dia.

El regidor Sr. Santi Pelegrí Cortijo (ERC), resta expulsat a partir del 12 è. punt de l’ordre del dia (abans de  
la votació).

 
DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 
L’article 85 del Reglament d’Organització i Funcionament dels Ens Locals possibilita que, en supòsits de 
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força major i per Decret de l’Alcaldia prèviament notificat, es pugui celebrar les sessions plenàries en llocs 
oficials diferents de la sala de sessions de la Casa Consistorial.  Per acord del Ple s’habilità la sala del 
Centre Cultural  Municipal  “lo Casino” com a Sala d’Actes de la Casa Consistorial  per tal de celebrar  
sessions que precisessin preservar la seguretat dels assistents.  Als efectes de preservar el distanciament 
requerit per la normativa reguladora de l’estat d’alarma decretat per l’Estat i d’emergència decretat per la 
Generalitat de Catalunya i per l’Ajuntament en relació amb la pandèmia.

D’acord amb l’art. 46.3 de la Llei de Bases de Règim Local, modificada pel Real Decret 11/2020, del 31 de 
març i en virtut de l’establert en la Disposició Addicional Tercera del Decret Llei 7/2020, de 17 de març, de 
mesures  urgents  en  matèria  de  contractació  pública,  de  salut  i  gestió  de  residus  sanitaris,  de 
transparència, de transport públic i en matèria tributària i econòmica,  i la Resolució PDA/739/2020, de 15 
de març, per la que es dona publicitat a la Instrucció 3/20.20, sobre mesures preventives de protecció i  
organitzatives d’aplicació al servei de l’Administració de la Generalitat de Catalunya amb motiu del coronavirus 
SARS-cov-2. La sessió es realitza pels mitjans telemàtics usant la emissió habitual de televisió en directe 
des de la seu electrònica municipal. 

A tal efecte es celebra a la seu del Centre Cultural Municipal la sessió ordinària del Ple municipal, prèvia 
convocatòria  i  publicitat  efectuada  amb  l’antelació  i  forma  reglamentària,  amb  quòrum  d’assistència 
suficient. Oberta la sessió i declarada pública per la  Presidència, seguidament es procedeix a conèixer 
els assumptes inclosos a l’Ordre del dia.

ORDRE DEL DIA: 
 

A) PART RESOLUTIVA.
 
 

1.- Expedient PLN/2020/04/5. APROVACIÓ DE LES ACTES DE SESSIONS ANTERIORS.

Donat per llegit l’esborrany de l’acta del Ple corresponent a la sessió següent: 

1. Expedient PLN/2020/04. Sessió ordinària del dia 30 de juliol de 2020.

2. Expedient PLN/2020/05. Sessió extraordinària i urgent del dia 28 de setembre de 2020. 

Es proposa per l’Alcaldia la seva aprovació, preguntant l’Alcalde als membres de la Corporació si tenen 
alguna observació a formular.

Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

2.- Expedient 395/2020. COMUNICACIÓ AL PLE DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA DICTADES 
PER CAUSA DE L’ACTIVACIÓ DEL PLA D’EMERGENCIES MUNICIPAL PER MOTIU DE PANDEMIA 
DEL CORONAVIRUS COVID-19.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:

En virtut de les competències atorgades per l’art. 21.1.m) de la Llei 7/85, de bases de règim local, s’han 
adoptat  personalment  i  de  comú acord  amb  l’equip  de  govern  els  decrets  per  raó  de  l’emergència 
declarada  pel  Covid-19,  establint  les  mesures  necessaris  i  adients  per  implementar  les  normatives 
estatals i autonòmiques, dictant-se els Decrets més significatius següents:
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1.- Decret 2020/808, del 18/09/2020. Aprovant conveni interadministratiu formalitzat el dia 18/05/2020 per 
prestar el servei de transport al Centre de Confinament, amb Soses i Torres de Segre.

2.- Resolució del 26/08/2020, formalitzant conveni de cooperació interadministrativa entre el Departament 
de Salut de la Generalitat de Catalunya, a través de la Secretaria de Salut Pública i del Servei Català de la 
Salut i l’Ajuntament d’Alcarràs per la coordinació dels seus serveis públics en la gestió de la crisi sanitària 
i social provocada pel Covid-19 a Alcarràs en un context de control dels rebrots de la malaltia. 

El Ple es dona per comunicat.

3.- Expedient 1034/2020. ACCEPTACIÓ DE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DE LA CONSELLERA 
DE  SALUT  EN  L’AJUNTAMENT  D’ALCARRÀS  PER  INCOAR  EXPEDIENTS  SANCIONADORS  I 
IMPOSAR SANCIONS PER INCOMPLIMENT DE LES MESURES DE PREVENCIÓ I CONTENCIÓ DEL 
COVID-19.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

Mitjançant el Decret llei 30/2020, de 4 d’agost, pel qual s’estableix el règim sancionador específic per 
l’incompliment  de  les  mesures  de  prevenció  i  contenció  sanitàries  per  fer  front  a  la  crisi  sanitària 
provocada per  la  COVID-19,  s’ha establert  el  règim sancionador  específic  aplicable  a les infraccions 
comeses  per  l’incompliment  de  les  mesures  ja  establertes  i  les  que  adoptin  les  administracions 
competents per fer front a la situació de crisi sanitària provocada per la COVID-19.

Atès allò disposat a l’apartat  3 de l’article 14 de l’esmentat Decret,  de manera que es pot delegar la 
competència sancionadora per la comissió d'infraccions lleus en els ajuntaments de Catalunya que ho 
sol·licitin, d'acord amb la normativa de règim local vigent, mitjançant resolució del conseller o consellera 
del departament competent en matèria de salut, que ha de ser publicada al Diari Oficial de la Generalitat 
de Catalunya.

Atès que per part de l’alcaldia s’ha sol·licitat la dita delegació per escrit de data 06/08/2020 dirigit a la  
Conselleria de Salut.

Donat que s’ha rebut una proposta de resolució de delegació per part de la Conselleria de Salut, amb 
objecte la delegació de la competència interessada i ens uns termes adequats a la finalitat pretesa i a la 
normativa d’aplicació. 

Atès que aquest Ajuntament ve comptant amb un lloc de treball de tècnic jurídic, amb assignació entre 
altres tasques, la de tramitar els procediments administratius sancionadors, amb capacitat de gestió  per a 
incoar, tramitar i resoldre els expedients sancionadors que resultin de la delegació de competències que 
ens ocupa. 

De conformitat amb el que es disposa en els articles 52.2.h) i 114.3.e) del Text Refós de la Llei Municipal i 
de Règim Local  de Catalunya, aprovat pel  Decret  Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril,  l’acceptació de les 
delegacions de funcions de d’altres administracions requereix el vot favorable de la majoria absoluta del 
nombre legal de membres de la corporació.

Per tot el qual es proposa al Ple l’adopció del següent acord:

 

ACORD

 

PRIMER. Acceptar la delegació per part de la Conselleria de Salut de la Generalitat de Catalunya, de la 
competència per incoar els expedients sancionadors i imposar les sancions de multa que preveu l’article 
8.1 del Decret llei 30/2020, de 4 d’agost, per la comissió d’infraccions lleus tipificades a l’article 5 del  
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mateix Decret llei, amb els següents termes:

1.  La  instrucció  dels  expedients  sancionadors  l’ha  d’exercir  l’òrgan  que  determini  l’Ajuntament 
d’Alcarràs.
2. El règim de recursos administratius contra les resolucions sancionadores adoptades per l’alcalde o 
alcaldessa de l’Ajuntament d’Alcarràs en virtut d’aquesta delegació s’ha d’ajustar a les previsions de la 
normativa de règim local.

3. La durada de la delegació es vincula a la vigència del Decret llei 30/2020, de 4 d’agost, pel qual 
s’estableix el règim sancionador específic per l’incompliment de les mesures de prevenció i contenció 
sanitàries per fer front a la crisi sanitària provocada per la COVID-19.

4. L’Administració de la Generalitat, mitjançant el Departament de Salut, d’acord amb l’article 139 del 
Text refós de la Llei  municipal  de règim local  de Catalunya,  es reserva la facultat  de demanar  en 
qualsevol moment informació sobre els expedients incoats, estat de tramitació i expedients resolts.

5.  L’exercici  de  la  competència  delegada  ha  de  respectar  la  normativa  aplicable  i  les  facultats 
reservades a l’Administració de la Generalitat, mitjançant el Departament de Salut, de conformitat amb 
l’apartat anterior.

6. La delegació és efectiva des de la data de la publicació d’aquesta Resolució al  Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya.

SEGON. Traslladar certificació del present acord a l'Entitat delegant perquè dicti la resolució corresponent 
i en promogui la publicació en el butlletí oficial també corresponent.

TERCER. Facultar a l'Alcaldia per a la signatura de quanta documentació sigui necessària per a l'execució 
del present acord. 

Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

1.-  La Sra.  Gemma Escar,  portaveu del  grup municipal  del  PSC, manifesta que està d’acord amb la 
proposta per tramitar les denuncies i recaptar les sancions. 

2.- El Sr. Santi Pelegrí, portaveu del grup municipal d’ERC, manifesta que està d’acord malgrat que suposi 
un increment de feina dels serveis jurídics, ja que si hem de sancionar al menys tramitem i cobrem.

3.- El Sr. Jordi Janés Tinent d’Alcalde i portaveu del grup municipal de JxCAT manifesta que Votem a 
favor, cal remarcar la gran tacs a de la nostra policia local en tota la gestió de la pandèmia, controlant el 
confinament,  controlant  mascaretes  i  regulant  el  transit  de  l’autovia  ja  que  mossos  no  tenien  prou 
efectius. Ara com a mínim podrem recaptar le sancions de no portar mascareta.

4.- El Sr. Manel Ezquerra, Alcalde i portaveu del grup municipal de SA manifesta que s’ha demanat la 
delegació a la Generalitat perquè durant l’estat d’alarma van ser un dels municipis que més van controlar i 
sancionat irregularitats relacionades amb la pandèmia, realment hi ha molta tasca administrativa que cal 
desenvolupar per no perdre credibilitat en l’aplicació de les normes.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

4.- Expedient 1242/2020. RECONEIXEMENT DE COMPATIBILITAT PER A L’EXERCICI D’ACTIVITATS 
PRIVADES DE PERSONAL FUNCIONARI MUNICIPAL.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:
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L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:
 

Vista  la  sol·licitud  presentada  per  la  Tresorera  municipal  Sra.  Elena  Bergés  Martín  per  tal  d’obtenir 
autorització de compatibilitat per a exercir activitat de preparació d’oposicions del cos d’habilitat nacionals, 
al Col·legi de Secretaris, Interventors i Tresorers d’Administració Local, durant 3 h cada quinze dies, els 
dimarts de 17:00 a 20 h., per tant fora de l’horari habitual del seu lloc de treball.

De  conformitat  amb  els  articles  14  de  la  Llei  53/1984,  de  26  de  desembre,  i  50.9  del  Reglament 
d'Organització i Funcionament, i amb l'article 22.2 de la Llei 21/1987, de 26 de novembre, vist l’informe de 
secretaria i el dictamen favorable de la Comissió informativa de Governació.

En virtut de l’anterior, es proposa per l'Alcaldia l'adopció de la següent

 

ACORD

 

PRIMER. Reconèixer a la Sra. Elena Bergés Martín, funcionaria que ocupa el lloc de Tresorera municipal, 
la compatibilitat  amb l'exercici de l'activitat  de preparació d’oposicions del cos d’habilitats nacionals al 
Col·legi de Secretaris, Interventors i  Tresorers d’Administració Local, durant 3 h cada quinze dies, els 
dimarts de 17:00 a 20 h., per tant fora de l’horari habitual del seu lloc de treball,  per entendre que es 
compleixen els requisits requerits per la Llei 21/1987, 26 de novembre, d'Incompatibilitat del Personal al 
Servei de la Generalitat.

SEGON. Inscriure l'Acord del Ple pel qual es reconeix aquesta compatibilitat per exercir activitats privades 
en el corresponent Registre de personal. 

TERCER. Notificar l'Acord adoptat a l'interessat als efectes adients. 

 

Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

1.- La Sra. Gemma Escar, portaveu del grup municipal del PSC, manifesta conformitat amb que faci de 
professora.

2.- El Sr. Santi Pelegrí, portaveu del grup municipal d’ERC, manifesta que creu que és compatible i es un 
orgull que un treballador doni classes per transferir la seva saviesa. 

3.- El Sr. Jordi Janés, Tinent d’Alcalde i portaveu del grup municipal de JxCAT manifesta conforme.

4.-  El  Sr.  Manel  Ezquerra,  Alcalde  i  portaveu del  grup  municipal  de  SA manifesta que conforme en 
l’autorització.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

5.- Expedient 656/2020. MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL DE CIVISME I CONVIVÈNCIA 
PER TAL DE LLUITAR CONTRA LA INSALUBRITAT DE L’ORINA D’ANIMALS DE COMPANYA EN LES 
VIES PÚBLIQUES. 

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
Governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

5

C
od

i V
al

id
ac

ió
: A

PK
N

JW
7J

M
M

96
R

Q
H

27
94

N
G

ZG
M

D
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//a
lc

ar
ra

s.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 5

 d
e 

45
 



 

Atesa la providència de l’Alcaldia als efectes de modificar l’Ordenança municipal de civisme i convivència 
de l’Ajuntament d’Alcarràs,  publicada el 31 de desembre de 2001 al  BOP de Lleida, número 185, en 
l’apartat 3 de l’article 78, per tal de tipificar la clara incidència negativa per a la salubritat pública que 
suposa l’orina dels gossos als carrers, així com el deslluïment als elements del mobiliari públic i propietat 
privada.

Considerant que la consulta, audiència i informació públiques regulades en l'article 129 i 133 de la Llei 
39/2015,  d'1  d'octubre,  del  Procediment  Administratiu  Comú  de  les  Administracions  Públiques,  es 
prescindible quan concorrin raons greus d'interès públic que ho justifiquin, com es considera que és la 
neteja i salubritat pública que es veure afectada especialment i que han posat de manifest els serveis 
municipals de neteja viària, considerant-se detallada i justificada.

Sense perjudici de l’anterior, a fi de donar audiència als ciutadans afectats i recaptar quantes aportacions 
addicionals puguin fer-se per altres persones o entitats, durant el període d’exposició pública totes les 
persones físiques o jurídiques amb interessos legítims es veiessin afectats per la norma i les finalitats de 
la qual guardin relació directa amb el seu objecte, podran formular propostes, observacions i al·legacions 
que es consideraran en la resolució definitiva.
 

Realitzada la tramitació legalment establerta i vist l'Informe de Secretaria, i el dictamen favorable de la 
Comissió informativa de Governació que consten a l’expedient, es proposa al Ple l'adopció del següent 

ACORD

 

PRIMER.  Aprovar  inicialment  la  Modificació  de  l’Ordenança  municipal  de  civisme  i  convivència  de 
l’Ajuntament d’Alcarràs, publicada el 31 de desembre de 2001 al BOP de Lleida, número 185, Capítol XII 
De  la  tinença  d’animals,  del  Títol  III  Normes  de  conducta  a  l’espai  públic,  infraccions,  sancions  i 
intervencions específiques, en l’apartat 3 de l’article 78, de tal forma que 

ON DIU:

 “Es prohibeix  abandonar  per  part  del  propietari  o posseïdor  de l’animal,  els excrements que aquest 
evacuï en qualssevol punt de la via pública.”

 HAURÀ DE DIR:

“Es prohibeix abandonar per part del propietari o posseïdor de l’animal, els excrements que aquest evacuï 
en qualssevol punt de la via pública. Les persones propietàries o posseïdores del gos hauran de portar 
aigua a l’espai públic i tirar-la a sobre de l’orina, per tal de diluir aquesta assegurant la salubritat de la via i  
espais públics i evitant la degradació del mobiliari urbà. “

SEGON. Donar  audiència  prèvia  a  tots  els  interessats,  les  Associacions  veïnals  i  de  defensa  dels 
consumidors  i  usuaris  establerts  en  el  seu  àmbit  territorial  que  estiguin  inscrits  en  el  Registre 
d'Associacions Veïnals i les finalitats de les quals guardin relació directa a fi de la disposició, i recaptar 
directament l'opinió de les organitzacions o associacions reconegudes per llei que agrupin o representin a 
les persones els drets de les quals o interessos legítims es veiessin afectats per la norma i les finalitats de 
la qual guardin relació directa amb el seu objecte.

TERCER. Simultàniament  a  l’anterior  tràmit  d’audiència,  sotmetre a informació pública per  un termini 
mínim de trenta dies, mitjançant anunci publicat en el Butlletí Oficial de la Província i en el tauler d'anuncis 
de  la  Corporació,  perquè  aquests  puguin  examinar  l'expedient  i  formular  les  reclamacions  i  els 
suggeriments  que estimin pertinents.  De no  presentar-se reclamacions  o  suggeriments  en  l'esmentat 
termini, es considerarà aprovat definitivament sense necessitat d'acord exprés pel Ple.

Així  mateix,  estarà  a  la  disposició  dels  interessats  a  la  seu  electrònica  d'aquest  Ajuntament 
[http://alcarras.eadministracio.cat].

QUART.  Facultar  a Alcalde per  subscriure i  signar  tota classe de documents relacionats amb aquest 
assumpte.
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Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

1.- La Sra. Gemma Escar, portaveu del grup municipal del PSC, manifesta conformitat amb la proposta, 
cal incidir en el civisme del poble i el que no tingui bona conducta que sigui sancionat.

2.- El Sr. Jordi  Janés, Tinent d’Alcalde i  portaveu del grup municipal  de JxCAT manifesta que com a 
responsable del servei es una reclamació que ha rebut de molts veïns i cal mantenir més nets els carrers-

3.- El Sr. Santi Pelegrí, portaveu del grup municipal d’ERC, manifesta que avui aprovem una modificació 
de l’ordenança de civisme per evitar la insalubritat en els nostres carrers i places, volem que tot propietari 
sigui responsable de les necessitats que els seu animal de companyia provoca als nostres carrers, rebem 
múltiples queixes de altres veïns de l’acumulació de defecacions i orina dels gossos als carrers, creiem a 
part que és una mesura cap a la convivència dels que gaudeixen de tenir animals de companyia i dels 
que volen gaudir dels carrers i places. Petits canvis que faran més nets els nostres carrers.

4.-  El  Sr.  Manel  Ezquerra,  Alcalde  i  portaveu  del  grup  municipal  de  SA manifesta  que  es  farà  una 
campanya de conscienciació, amb notes de premsa, etc. La recaptació es pot destinar a atendre aquestes 
campanyes de foment relacionat amb la tinència d’animals.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

6.- Expedient 1231/2020. MODIFICACIÓ DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL REGULADORA DE TRÀNSIT 
PER REDUIR VELOCITAT VEHICLES A LA ZONA URBANA     

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
Governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

Atenen a la proposta de la Policia local, per Provisió d'Alcaldia es va considerar la necessitat de modificar  
l’Ordenança municipal reguladora de trànsit per tal de reduir la velocitat màxima en el casc urbà de la 
població per tal de reduir la perillositat de la circulació viària i millorar la seguretat de les persones, es 
proposa reduir en aquestes zones del casc urbà a 30 quilòmetres hora.

Considerant que la consulta, audiència i informació públiques regulades en l'article 129 i 133 de la Llei 
39/2015,  d'1  d'octubre,  del  Procediment  Administratiu  Comú  de  les  Administracions  Públiques,  es 
prescindible quan concorrin raons greus d'interès públic que ho justifiquin, com es considera que és la 
seguretat de la circulació i especialment de les persones vianants per la via pública que han posat de 
manifest els serveis municipals de la policia local. Considerant-se detallada i justificada.

Sense perjudici de l’anterior, a fi de donar audiència als ciutadans afectats i recaptar quantes aportacions 
addicionals puguin fer-se per altres persones o entitats, durant el període d’exposició pública totes les 
persones físiques o jurídiques amb interessos legítims es veiessin afectats per la norma i les finalitats de 
la qual guardin relació directa amb el seu objecte, podran formular propostes, observacions i al·legacions 
que es consideraran en la resolució definitiva.
 

Realitzada la tramitació legalment establerta i vist l'Informe de Secretaria, i el dictamen favorable de la 
Comissió informativa de Governació, es proposa al Ple l'adopció del següent 

 

ACORD

 

PRIMER. Aprovar inicialment la Modificació de l’Ordenança municipal reguladora de trànsit, publicada el 
30 d’octubre de 2017 al BOP de Lleida, número 239, el Títol III De la circulació dels vehicles, el Capítol 1 r. 
Velocitat i límits, Art. 20.1 que regula la velocitat màxima dels vehicles,  de tal forma que 
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ON DIU:

el Títol III De la circulació dels vehicles, el Capítol 1 r. Velocitat i límits, que regula la velocitat màxima dels 
vehicles, amb el text del literal següent:

“Art. 20. Velocitat màxima.

1. La velocitat dels vehicles que circulin pel nucli urbà, per vehicles de tota classe, no podrà superar 
els  50 quilometres hora  (velocitat  recomanada 50)  sense perjudici  d’altres  regulacions de la 
velocitat específiques en raó de la pròpia configuració i les circumstàncies de cada dia que seran 
expressament senyalitzades.

/...”

 HAURÀ DE DIR:

“Art. 20. Velocitat màxima.

1. La velocitat dels vehicles que circulin pel nucli urbà, per vehicles de tota classe, no podrà superar 
els 30 quilometres/hora en la zona urbana, excepte en les vies següents:
a) Travessia urbana de la L-800, Av. de Vallmanya.
b) Travessia urbans de la C.N.II, Av. de Catalunya.
En les que es no es podrà superar els 50 quilometres/hora.
Sense perjudici d’altres regulacions de la velocitat específiques en raó de la pròpia configuració i 
les circumstàncies de cada dia que seran expressament senyalitzades.
Es considera nucli urbà tot les zones classificades urbanísticament com a sòl urbà consolidat. 

SEGON. Donar  audiència  prèvia  a  tots  els  interessats,  les  Associacions  veïnals  i  de  defensa  dels 
consumidors  i  usuaris  establerts  en  el  seu  àmbit  territorial  que  estiguin  inscrits  en  el  Registre 
d'Associacions Veïnals i les finalitats de les quals guardin relació directa a fi de la disposició, i recaptar 
directament l'opinió de les organitzacions o associacions reconegudes per llei que agrupin o representin a 
les persones els drets de les quals o interessos legítims es veiessin afectats per la norma i les finalitats de 
la qual guardin relació directa amb el seu objecte.

TERCER. Simultàniament  a  l’anterior  tràmit  d’audiència,  sotmetre a informació pública per  un termini 
mínim de trenta dies, mitjançant anunci publicat en el Butlletí Oficial de la Província i en el tauler d'anuncis 
de  la  Corporació,  perquè  aquests  puguin  examinar  l'expedient  i  formular  les  reclamacions  i  els 
suggeriments  que estimin pertinents.  De no  presentar-se reclamacions  o  suggeriments  en  l'esmentat 
termini, es considerarà aprovat definitivament sense necessitat d'acord exprés pel Ple.

Així  mateix,  estarà  a  la  disposició  dels  interessats  a  la  seu  electrònica  d'aquest  Ajuntament 
[http://alcarras.eadministracio.cat].

A tal efecte es realitzarà campanya informativa i es practicarà la senyalització vertical i horitzontal adient.

QUART.  Facultar  a Alcalde per  subscriure i  signar  tota classe de documents relacionats amb aquest 
assumpte.

Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

1.- La Sra. Gemma Escar, portaveu del grup municipal del PSC, es manifesta a favor.

2.- El Sr. Jordi Janés, Tinent d’Alcalde i portaveu del grup municipal de JxCAT manifesta que darrerament 
el parc automobilístic com de flux de persones al nostre augmenta, gent provinent de tot arreu, veiem com 
les velocitats per la part interior del poble per part d’alguns conductors és alta o molt alta, anhelant les  
queixes de part del nostre poble, posem aquesta mesura per reduir la velocitat i augmentar la seguretat 
en cas d’atropellament, dins de les mesures que estem duent a terme també temporalment durant l’any ,  
anirem tenint un radar mòbil per a controlar la velocitat d’aquells camins molt utilitzats per anar a caminar  
o fer esport i que veiem vehicles a unes velocitats elevades. Votem a favor.

3.- El Sr. Santi Pelegrí, portaveu del grup municipal d’ERC, manifesta que estan a favor de tota mesura 
per guanyar seguretat viària, però com va dir a la comissió cal delimitar el sòl urbà consolidat perquè la  
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gent no coneix els  límits,  dema que es senyalitzi  en els límits del  casc urbà, i  eliminar senyalització 
contradictòria anterior per evitar confusions.

4.- El Sr. Manel Ezquerra, Alcalde i  portaveu del grup municipal de SA manifesta que es reposarà la 
senyalització  abans  de l’entrada en  vigor,  cal  conscienciar  als  conductors,  posarem senyals,  es  farà 
campanya de comunicació i s’indicarà a les entrades a la població, creu que l’augment de veïns i  de 
vehicles precisa una reducció de la velocitat al poble.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

7.-    Expedient  3378/2017.  APROVACIÓ  DE  CONVENIS  MARC  DE  COL.LABORACIÓ  ENTRE  EL   
SERVEI CATALÀ DE TRÀNSIT I L’AJUNTAMENT D’ALCARRÀS EN MATÈRIA.
 
Atès el dictamen de la comissió informativa de Governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que 
consta a l’esborrany de l’acta, següent.
 
L’Alcalde-President, en virtut dels següents,
 
ANTECENDENTS:
 
L’Ajuntament i el Servei Català de Trànsit van subscriure en el seu moment un conveni de col·laboració 
per a  l’assumpció de la facultat  de denúncia i  sanció per infraccions a normes de circulació  en vies 
urbanes, conveni que resta vigent en l’actualitat
 
En data 2 d’octubre de 2015 es va publicar la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector 
públic, l’article 49.h) de la qual estableix les regles següents quant al termini de vigència dels convenis:  
Els convenis han de tenir una durada determinada, que no pot ser superior a quatre anys, llevat que 
normativament es prevegi un termini superior.  
 
En qualsevol moment abans de la finalització del termini previst a l’apartat anterior (4 anys), els signants 
del conveni en poden acordar unànimement la pròrroga per un període de fins a quatre anys addicionals o 
la seva extinció. Igualment, i de conformitat amb l’apartat 1 de la disposició addicional vuitena de la Llei  
40/2015,  d’1  d’octubre,  esmentada,  relatiu  a l’adaptació  dels  convenis  vigents,  els  convenis  que el  2 
d’octubre  de  2016  no  tinguin  determinat  un  termini  de  vigència  o,  si  existeix,  tinguin  establerta  una 
pròrroga tàcita per un temps indefinit, el seu termini de vigència serà de quatre anys. 
 
En  compliment  de  l’esmentada  normativa,  s’informa  que  el  conveni  subscrit  entre  l’Ajuntament  que 
presidiu i el Servei Català de Trànsit esmentat al paràgraf primer restarà automàticament extingit el proper 
dia 2 d’octubre de 2020. 
 
No obstant es considera que cal continuar amb la col·laboració endegada en el seu moment en matèria de 
denúncia i infracció d’infraccions de trànsit, caldria que ambdues parts subscriguessin un nou conveni de 
col·laboració adaptat a la normativa vigent. 
 
En aquest  sentit,  a  la  vista de les propostes de convenis,  segons la  existència de policia local  i  les 
relacions amb les Mossos d’Esquadra.
 
Vistos els informes del Cap de la Policia local, intervenció i secretari, atès el dictamen favorable de la 
Comissió informativa de Governació celebrada el 30 de setembre de 2020
 
D’acord amb l’establert a l’Art. 21.1.b) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 
local, en relació amb l’art. 53.1 del D.L. 2/2003, de 28 d’abril, pel que s’aprova el Text refós de la llei 
municipal i de règim local de Catalunya i els arts. 47 i 140 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre de règim jurídic 
del sector públic i art. 86 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les 
administracions publiques.
 
Es proposa per l’Alcaldia 
 
ACORD:
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Primer.-  Aprovar  els  convenis  marc  de  col·laboració  entre  el  Servei  Català  de  Trànsit  i  l’Ajuntament 
d’Alcarràs en matèria i model següent:
 
A: Municipis amb cos de policia local: el Servei Català de Trànsit assumeix la gestió i tramitació de les 
denúncies formulades pels agents de la Policia Local.

Segons el contingut que consta a l’expedient de l’objecte següent:

Aquest conveni té per objecte regular els termes de la col·laboració en matèria d'infraccions de normes de 
circulació entre el Servei Català de Trànsit i l'Ajuntament d’Alcarràs pel que fa a l'assumpció:

a) de la facultat de denúncia per part del cos de mossos d'esquadra, de les infraccions contingudes 
al catàleg d'infraccions del Servei Català de Trànsit, d'acord amb la legislació vigent en aquesta 
matèria, que presenciïn en vies urbanes, sens perjudici de la competència de la policia local. 
Aquestes denúncies tenen caràcter d'obligatòries, d'acord amb l'article 87.1 de la LSV.

b) de les competències sancionadores de l'alcalde vies urbanes per part del/de la director/a del 
Servei Català de Trànsit, pel que fa a les denúncies a què es refereix l'apartat anterior, d'acord 
amb l'article 11.4 de la Llei 14/1997, de 24 de desembre, de creació del Servei Català de Trànsit

 
Segon.- Delegar en l’Alcaldia la formalització dels mateixos.
 
Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

1.- La Sra. Gemma Escar, portaveu del grup municipal del PSC, es manifesta a favor.

2.- El Sr. Jordi Jané, Tinent d’Alcalde i portaveu del grup municipal de JxCAT manifesta conformitat.

3.- El Sr. Santi Pelegrí, portaveu del grup municipal d’ERC, manifesta conformitat, preguntant si el radar 
mòbil es nostre o és de Trànsit.

4.- El Sr. Manel Ezquerra, Alcalde i portaveu del grup municipal de SA manifesta conformitat informant 
que els radars mòbils s’aporten per trànsit com d’altres eines similars.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

8.- Expedient 235/2020. RESOLUCIÓ SANCIONADORA EN MATÈRIA DE GOSSOS PERILLOSOS.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

Primer.- En data de 13/02/2020 es va iniciar per decret d’alcaldia expedient sancionador contra el Sr. 
X.F.G. DNI núm. ...281Z per una possible infracció de la Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de  
gossos considerats potencialment perillosos.

Segon.- En data del 19/02/2020 es va emetre el plec de càrrecs per part de l’instructor, que ha intentat  
notificar-se  a  la  persona  interessada  de  forma  infructuosa,  en  data  de  03/03/2020.  Publicant-se  la 
notificació al BOE Edictal 193 del dia 15/07/2020.

Tercer.- Vist que de l’acta policial queden suficientment demostrats els fets i en deriven les circumstàncies, 
que  segueixen:

 Infracció 1 Portar el gos a la via pública sense morrió

Persona inculpada Document identificació
A.F.C. D.N.I  ...822L
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Document de denúncia Data
Acta policial 15.08.19
Descripció del fet inculpat
El gos de raça American Standford Bully quines característiques consten en el document de denúncia no portava 
morrió en un lloc concorregut de persones.
Lloc Data del fet
Carrer Major 15.08.2019 20:30 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
e) Portar els gossos deslligats i sense morrió a les vies públiques, a les parts comunes dels immobles col·lectius i als 
llocs i als espais públics en general.
Article Caràcter Import Norma
7.2.e Greu 150-1500 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos considerats 

potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que s’entén escau imposar
És té en compte que es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit. Es 
portava el gos en un lloc i hora concorreguts la qual cosa suposa una major 
transcendència social. Per això s’escau una multa de 750 euros

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Ple municipal 13.b LLEI 10/1999

Infracció 2 No estar censat el gos 
Persona inculpada Document identificació
A.F.C. D.N.I  ...822L
Document de denúncia Data
Acta policial 15.08.19
Descripció del fet inculpat
El gos de raça American Standford Bully quines característiques
consten en el document de denúncia no està censat al registre
municipal.
Lloc Data del fet
Carrer Major 15.08.2019 20:30 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
No inscriure el gos al registre específic del municipi corresponent.
Article Caràcter Import Norma
7.2a Lleu 60-150 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos considerats 

potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que s’entén escau imposar
No es tracta d’una conducta que pugui esdevenir per descuit. La infracció suposa un 
estalvi econòmic del cost de registrar l’animal. Correspon una sanció de 100 euros.

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Alcalde 13.a LLEI 10/1999

Infracció 3. No és té contractada l’assegurança obligatòria
Persona inculpada Document identificació
A.F.C. D.N.I  ...822L
Document de denúncia Data
Acta policial 15.08.19
Descripció del fet inculpat
No s’ha contractat l’assegurança obligatòria respecte el gos de raça
American Standford Bully quines característiques consten en el
document de denúncia.
Lloc Data del fet
Carrer Major 15.08.2019 20:30 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
No contractar l'assegurança de responsabilitat civil.
Article Caràcter Import Norma
7.3.b Greu 150-1500 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos considerats 

potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que s’entén escau imposar
Es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit (intencionalitat). Suposa 11.2 Llei 10/1999
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un estalvi econòmic del cost de l’assegurança. S’escau una multa de 500 euros.
Òrgan resolutori Article Norma

Ple 13.b Llei 10/1999

Infracció 4. No disposar de llicència per posseir el gos
Persona inculpada Document identificació
A.F.C. D.N.I  ...822L
Document de denúncia Data
Acta policial 15.08.19
Descripció del fet inculpat
La persona denunciada no ha obtingut la llicència respecte la tinença
del gos de raça American Standford Bully quines característiques
consten en el document de denúncia.
Lloc Data del fet
Carrer Major 15.08.2019 20:30 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que s’entén escau imposar
Tener perros o animales potencialmente peligrosos sin licencia
Article Caràcter Import Norma
13.1.b Molt greu 2.400,01-15.000 Ley 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el Régimen Jurídico de la 

Tenencia de Animales Potencialmente Peligrosos
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
Es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit (intencionalitat). Suposa 
un estalvi econòmic del cost del tràmit. S’entén s’hi escau una multa de 2.500 
euros.

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Ple municipal 13 LLEI 10/1999

La persona inculpada no  ha participat  del  procediment  malgrat  haver-se-li  notificat  l’acta policial  que 
serveix de denúncia, la resolució d’incoació del procediment, i  la proposta de resolució per publicació 
d’edictes (BOE de dimecres de 15 de juliol de 2020) desprès d’haver-se intentat en dues ocasions la 
notificació per correu certificat. 

Cinquè.- En base a l’acta policial i la presumpció de veracitat de què gaudeixen els agents de policia en el 
desenvolupament  de  les  seves  funcions,  i  en  l’exercici  de  llur  competències,  s’entén  suficientment 
acreditat el fet que ens ocupa, apreciant s’ha comés una infracció de caràcter administratiu per part de la 
persona i demés circumstàncies que es descriuen abans.

Sisè.- Atès que el Plec de càrrecs notificat a la persona interessada contenia els elements d’una proposta 
de resolució, i atenent que aquella no ha participat del procediment. 

En virtut de l’anterior, es proposa per l'Alcaldia l'adopció de la següent

RESOLUCIÓ:

PRIMER.- Imposar les sancions per imports de 750, 100, 500 i 2.500 euros, fent un total de 3.850 euros a 
A.F.C. D.N.I. núm. ...822L en base a les circumstàncies abans ressenyades. 
SEGON.- Practicar-ne la liquidació pel total de l’import abans ressenyat, això és de  TRES MIL VUIT-
CENTS CINQUANTA EUROS (3.850 €) a la persona sancionada. La liquidació podrà fer-se efectiva en 
qualsevol  de  les  formes  establertes  legalment,  podent-se  efectuar  transferència  bancària  en  favor 
d'aquest Ajuntament, al c.c. núm. ES0621000517310200231152 de CAIXABANK, o bé directament a la 
caixa municipal en efectiu.  El termini de pagament és: per a les liquidacions notificades entre els dies 1 i  
15 de  cada mes,  fins  al  dia  20 del  mes següent  o  l’immediat  hàbil  posterior.  Per  a  les liquidacions 
notificades entre els dies 16 i darrer de cada mes, fins al dia 5 del segon mes posterior o l’immediat hàbil 
posterior. Finalitzats els terminis d’ingrés esmentats, s’exigirà el deute en via de constrenyiment amb el 
recàrrec i interessos de demora  legalment establerts.

TERCER.- Notificar la present a totes les persones ressenyades.

Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:
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1.- La Sra. Gemma Escar, portaveu del grup municipal del PSC, es manifesta a favor.

2.- El Sr. Jordi Janés, Tinent d’Alcalde i portaveu del grup municipal de JxCAT manifesta que avui tornem 
a passar per ple 4 sancions a propietaris incívics amb sancions catalogades com a greus de 3.850€ fins a 
4.350€, no portar morrió, no estar censat, no portar assegurança, no tenir la llicencia, aquestes conductes 
han de ser sancionades per tal d’evitar situació de risc com ja vam viure amb un infant al nostre poble,  
portar  un  gos  perillós  és  com portar  una  arma,  la  nostra  policia  local  vetlla  pel  compliment  estricte 
d’aquesta normativa i el comportament responsable dels propietaris d’aquests gossos.

3.- El Sr. Santi Pelegrí, portaveu del grup municipal d’ERC, manifesta conformitat, reitera la necessitat de 
fer campanyes de conscienciació i millorar els serveis als propietaris de gossos amb els diners recaptats 
per les sancions, per posar en valor la feina de la policia local i la que recau sobre els serveis jurídics,  
creu que caldrà recolzar amb personal perquè els tràmits són complexes.
4.- El  Sr. Manel Ezquerra,  Alcalde i  portaveu del  grup municipal de SA manifesta conformitat  amb la 
proposta .

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

9.- Expedient 237/2020. RESOLUCIÓ SANCIONADORA EN MATÈRIA DE GOSSOS PERILLOSOS.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

Primer.- En data de 13/02/2020 es va iniciar per decret d’alcaldia expedient sancionador contra el Sr. 
X.F.G. DNI núm. ...281Z per una possible infracció de la Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de  
gossos considerats potencialment perillosos.

Segon.- En data del 17/02/2020 es va emetre el plec de càrrecs per part de l’instructor, que ha intentat  
notificar-se  a  la  persona  interessada  de  forma  infructuosa,  en  data  de  03/03/2020.  Publicant-se  la 
notificació al BOE Edictal 193 del dia 15/07/2020.

Tercer.- Vist que de l’acta policial queden suficientment demostrats els fets i en deriven les circumstàncies, 
que  segueixen:

Infracció 1. Portar el gos a la via pública sense morrió
Persona inculpada Document identificació
X.F.G. DNI núm. ...281Z
Document de denúncia Data
Actes policials 205/19 (ZEUS), 206/19(TANA), 207/19 (XULA) 14.09.19
Descripció del fet inculpat
Els dos gossos de raça Pitbull i el tercer encreuament entre Pit bull i Stafforshire quines característiques consten en el 
document de denúncia no portava morrió en un lloc concorregut de persones.
Lloc Data del fet
Parc de la Via 14.09.2019 16:20 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
e) Portar els gossos deslligats i sense morrió a les vies públiques, a les parts comunes dels immobles col·lectius i als 
llocs i als espais públics en general.
Article Caràcter Import Norma
7.2.e Greu 150-1500 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos considerats 

potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
És té en compte que es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit. Es 
portava el gos en un lloc concorregut per infants i joves existint un parc en el lloc, la 
qual cosa suposa una major transcendència social. Es tracta de tres gossos. Per 

11.2 Llei 10/1999
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això s’entén s’escau una multa de 900 €
Òrgan resolutori Article Norma
Ple municipal 13.b LLEI 10/1999

Infracció 2. No estar censat el gos 
Persona inculpada Document identificació
X.F.G. DNI núm. ...281Z
Document de denúncia Data
Actes policials 205/19 (ZEUS), 206/19(TANA), 207/19 (XULA) 14.09.19
Descripció del fet inculpat
Els dos gossos de raça Pitbull i el tercer encreuament entre Pit bull i Stafforshire quines característiques consten en 
el document de denúncia no estan censat en el registre municipal.
Lloc Data del fet
Parc de la Via 14.09.2019 16:20 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
No inscriure el gos al registre específic del municipi corresponent.
Article Caràcter Import Norma
7.2a Lleu 60-150 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos 

considerats potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
No es tracta d’una conducta que pugui esdevenir per descuit. La infracció suposa un 
estalvi econòmic del cost de registrar l’animal. Es tracta de tres gossos. Es creu 
correspon imposar una sanció per import de 150 euros.

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Alcalde 13.a LLEI 10/1999

Infracció 3. No és té contractada l’assegurança obligatòria
Persona inculpada Document identificació
X.F.G. DNI núm. ...281Z
Document de denúncia Data
Actes policials 205/19 (ZEUS), 206/19(TANA), 207/19 (XULA) 14.09.19
Descripció del fet inculpat
No s’ha contractat l’assegurança respecte els dos gossos de raça Pitbull i el tercer encreuament entre Pit bull i 
Stafforshire quines característiques consten en el document de denúncia.
Lloc Data del fet
Parc de la via 14.09.2019 16:20 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
No contractar l'assegurança de responsabilitat civil.
Article Caràcter Import Norma
7.3.b Greu 150-1500 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos 

considerats potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
Es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit (intencionalitat). Suposa 
un estalvi econòmic del cost de l’assegurança. Es tracta de tres gossos. S’entén 
correspon una multa per import de 800 euros

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Ple 13.b Llei 10/1999

Infracció 4. No disposar de llicència per posseir el gos
Persona inculpada Document identificació
X.F.G. DNI núm. ...281Z
Document de denúncia Data
Actes policials 205/19 (ZEUS), 206/19(TANA), 207/19 (XULA) 14.09.19
Descripció del fet inculpat
La persona denunciada no ha obtingut la llicència respecte els dos gossos de raça Pitbull i el tercer encreuament 
entre Pit bull i Stafforshire quines característiques consten en el document de denúncia.
Lloc Data del fet
Parc de la Via 14.09.2019 16:20 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
Tener perros o animales potencialmente peligrosos sin licencia
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Article Caràcter Import Norma
13.1.b Molt greu 2.400,01-15.000 Ley 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el Régimen Jurídico de la 

Tenencia de Animales Potencialmente Peligrosos
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
Es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit (intencionalitat). Suposa 
un estalvi econòmic del cost del tràmit. Es tracta de tres gossos.  S’entén s’escau 
una multa per import de 2.500 euros.

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Ple municipal 13 LLEI 10/1999

La persona inculpada no  ha participat  del  procediment  malgrat  haver-se-li  notificat  l’acta policial  que 
serveix de denúncia, la resolució d’incoació del procediment, i  la proposta de resolució per publicació 
d’edictes (BOE de dimecres de 15 de juliol de 2020) desprès d’haver-se intentat en dues ocasions la 
notificació per correu certificat. 

Cinquè.- En base a l’acta policial i la presumpció de veracitat de què gaudeixen els agents de policia en el 
desenvolupament  de  les  seves  funcions,  i  en  l’exercici  de  llur  competències,  s’entén  suficientment 
acreditat el fet que ens ocupa, apreciant s’ha comés una infracció de caràcter administratiu per part de la 
persona i demés circumstàncies que es descriuen abans.

Sisè.- Atès que el Plec de càrrecs notificat a la persona interessada contenia els elements d’una proposta 
de resolució, i atenent que aquella no ha participat del procediment. 

En virtut de l’anterior, es proposa per l'Alcaldia l'adopció de la següent

RESOLUCIÓ:

PRIMER.- Imposar quatre sancions per imports 900, 150, 800 i 2.500 al Sr.  X.F.G. amb DNI ...281Z en 
base a les circumstàncies abans ressenyades. 

SEGON.- Practicar-ne la  liquidació  pel  total  de l’import  de 4.350 euros a la  persona sancionada.  La 
liquidació  podrà  fer-se efectiva en  qualsevol  de les formes establertes  legalment,  podent-se  efectuar 
transferència  bancària  en  favor  d'aquest  Ajuntament,  al  c.c.  núm.  ES0621000517310200231152  de 
CAIXABANK, o bé directament a la caixa municipal en efectiu.  El termini de pagament és: per a les 
liquidacions notificades entre els dies 1 i 15 de cada mes, fins al dia 20 del mes següent o l’immediat hàbil  
posterior. Per a les liquidacions notificades entre els dies 16 i darrer de cada mes, fins al dia 5 del segon 
mes posterior o l’immediat hàbil posterior. Finalitzats els terminis d’ingrés esmentats, s’exigirà el deute en 
via de constrenyiment amb el recàrrec i interessos de demora  legalment establerts.

TERCER.- Notificar la present a totes les persones ressenyades.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

10.- Expedient 238/2020. RESOLUCIÓ SANCIONADORA EN MATÈRIA DE GOSSOS PERILLOSOS.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

Primer.- En data de 24/02/2020 es va iniciar per decret d’alcaldia expedient sancionador contra el Sr. 
R.R.P. DNI núm. ...457Q per una possible infracció de la Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de  
gossos considerats potencialment perillosos.
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Segon.- En data del 17/02/2020 es va emetre el plec de càrrecs per part de l’instructor, que ha intentat  
notificar-se  a  la  persona  interessada  de  forma  infructuosa,  en  data  de  03/03/2020.  Publicant-se  la 
notificació al BOE Edictal 193 del dia 15/07/2020.

Tercer.- Vist que de l’acta policial de la denuncia, notificat a l’interessat, queden suficientment 
demostrats els fets i en deriven les circumstàncies, que  segueixen:

Persona inculpada Document identificació
RRP ...457Q
Document de denúncia Data
Acta policial 28.11.2019
Descripció del fet inculpat
Els dos gossos de raça Rottweiler quines característiques consten en el document de denúncia no portaven morrió 
en un espai públic.
Lloc Data del fet
Polígon Galileu 30.10.2019 18 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
Deixar solt un animal potencialment perillós o no haver adoptat les mesures necessàries per evitar la seva escapada 
o pèrdua
Article Caràcter Import Norma
13.2.a Greu 300,52 a 

2.404,05
Ley 50/1999, de 23 de diciembre, sobre el Régimen Jurídico de la 
Tenencia de Animales Potencialmente Peligrosos

Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
És té en compte que es tracta d’una conducta que no pot esdevenir per descuit. Els 
gossos  sols  i  sense  morrió  es  passegen  per  una  zona  del  polígon,  i  com 
comprometen la  seguretat  de  l’espai  públic  altres  usuaris  d’aquest  truquen a  la 
Policia Local,  la qual  cosa suposa major transcendència social. Es tracta de dos 
gossos.  En  observació  a  aquestes  dues  circumstàncies  agreujants  es  creu 
correspon un import de multa a imposar de 800 euros.

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Ple municipal 13.b LLEI 10/1999

Infracció número 2. No estar censat el gos 
Persona inculpada Document identificació
RRP ...457Q
Document de denúncia Data
Acta policial 28.11.2019
Descripció del fet inculpat
Els quatre gossos de raça Rottweiler que pertanyen a la persona denunciada i quines característiques consten en el 
document de denúncia, no estan censats en el registre municipal.
Lloc Data del fet
Polígon Galileu 30.10.2019 18 hores
Infracció que constitueix l’acció u omissió, sens perjudici de les al·legacions que pugui formular i les proves 
que pugui aportar la persona inculpada
No inscriure el gos al registre específic del municipi corresponent.
Article Caràcter Import Norma
7.2a Lleu 60-150 LLEI 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos 

considerats potencialment perillosos.
Circumstàncies graduadores de l’import de la multa, article on es preveuen de la norma esmentada i import 
de la multa que es proposa
No es tracta d’una conducta que pugui esdevenir per descuit. La infracció suposa un 
estalvi econòmic del cost de registrar l’animal. Es tracta de quatre gossos. Atenent 
aquestes tres circumstàncies mereixedores de major reprovació, es creu correspon 
una sanció de 150 euros.

11.2 Llei 10/1999

Òrgan resolutori Article Norma
Alcalde 13.a LLEI 10/1999

La persona inculpada no  ha participat  del  procediment  malgrat  haver-se-li  notificat  l’acta policial  que 
serveix de denúncia, la resolució d’incoació del procediment, i  la proposta de resolució per publicació 
d’edictes (BOE de dimecres de 15 de juliol de 2020) desprès d’haver-se intentat en dues ocasions la 
notificació per correu certificat. 

Cinquè.- En base a l’acta policial i la presumpció de veracitat de què gaudeixen els agents de policia en el 
desenvolupament  de  les  seves  funcions,  i  en  l’exercici  de  llur  competències,  s’entén  suficientment 
acreditat el fet que ens ocupa, apreciant s’ha comés una infracció de caràcter administratiu per part de la 
persona i demés circumstàncies que es descriuen abans.
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Sisè.- Atès que el Plec de càrrecs notificat a la persona interessada contenia els elements d’una proposta 
de resolució, i atenent que aquella no ha participat del procediment. 

En virtut de l’anterior, es proposa per l'Alcaldia l'adopció de la següent

RESOLUCIÓ:

PRIMER.- Imposar al Sr. R.R.P. DNI núm. ...457Q dues sancions econòmiques per imports de 800 i 150 
euros en base a les circumstàncies anteriors. 

SEGON.- Practicar-ne la liquidació pel total de l’import, això és de  NOU-CENTS CINQUANTA EUROS 
(950 €) a la persona sancionada. La liquidació podrà fer-se efectiva en qualsevol de les formes establertes 
legalment,  podent-se  efectuar  transferència  bancària  en  favor  d'aquest  Ajuntament,  al  c.c.  núm. 
ES0621000517310200231152 de CAIXABANK, o bé directament  a  la  caixa municipal  en efectiu.   El 
termini de pagament és: per a les liquidacions notificades entre els dies 1 i 15 de cada mes, fins al dia 20 
del mes següent o l’immediat hàbil posterior. Per a les liquidacions notificades entre els dies 16 i darrer de 
cada mes, fins al dia 5 del segon mes posterior o l’immediat hàbil posterior. Finalitzats els terminis d’ingrés 
esmentats, s’exigirà el deute en via de constrenyiment amb el recàrrec i interessos de demora  legalment 
establerts.

TERCER.- Notificar la present a totes les persones ressenyades.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.

11.- Expedient 510/2020. RESOLUCIÓ SANCIONADORA EN MATÈRIA DE GOSSOS PERILLOSOS.

L’Alcalde-President  proposa  la  resolució  dictaminada  favorablement  a  la  comissió  informativa  de 
governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020, que consta a l’esborrany de l’acta, següent:

L’Alcalde-President, en virtut dels següents

ANTECEDENTS:

Primer.- En data de 17/04/2020 es va iniciar per decret d’alcaldia expedient sancionador contra el Sr. 
A.F.C. ...822L per una possible infracció de la Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de gossos 
considerats potencialment perillosos.

Segon.- En data del 04/06/2020 es va emetre el plec de càrrecs per part de l’instructor, tot el qual fou 
notificat degudament a la persona interessada, en data de 10/06/2020. 

Tercer.- La persona inculpada no ha formulat al·legacions. Al Plec de càrrecs s’informava que en cas de 
no participar del procediment, el contingut del Plec s’entendria en la funció de proposta de resolució. 

Quart.- Vist que de l’acta policial de la denuncia, notificat a l’interessat, queden suficientment  
demostrats els fets i en deriven les circumstàncies, que  segueixen:

Persona inculpada DNI, NIE o Passaport
A.F.C. .822L
Document de prova que demostra el fet Data de la denúncia
D20 124/2020 (denúncia policial) 31.03.2020
Descripció del fet inculpat
Error: Reference source not found1. No disposar de llicència municipal per a la possessió d'un gos 
considerat de raça potencialment perillosa. 
2. No disposar de l'assegurança obligatòria de responsabilitat civil del mateix gos. 
3. Portar el mateix gos sense morrió per la via pública.
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Lloc Data del fet
Avinguda Vallmanya 31.03.2020 sobre les 12:55 hores
Descripció de la infracció que constitueix l’acció u omissió
1. Posseir i/o portar el gos sense la llicència municipal pertinent. 
2. No tenir assegurança de responsabilitat civil per danys a tercers amb cobertura mínima de 150.253 
€. 3. Portar el gos sense morrió a la via o en un espai públic.
Article Caràcter Import Norma
1. Art. 13.1.b) de la 
Llei 50/1999.
2. Art. 7.3.b) de la 
Llei 10/1999. 
3. Art. 7.3.e) de la 
Llei 10/1999.

1. Molt greu.
2. Greu. 3. 
Greu

Lleus: 60,10 a 150,25 €
Greus: 150,25 a 1.502,53 
€ 
Molt greus: 1.502,53 a 
30.050,61 €

Lleus: 150,25 a 300,51
Greus: 300,52 a 2.404,05
Molt greus: 2.404,06 a 
15.025,30 (Llei 50/1999)

Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre 
la tinença de gossos considerats 
potencialment perillosos.

Llei 50/1999, de 23 de desembre, 
sobre el règim jurídic de la tinença 
d’animals potencialment perillosos.

Circumstàncies graduadores de l’import Art. Norma
La transcendència social i el perjudici causat per la infracció 
comesa. L’ànim de lucre il·lícit i la quantia  del benefici obtingut en 
la comissió de la infracció. La reiteració o reincidència en la 
comissió d’infraccions.

11 Llei 10/1999, de 30 de 
juliol. 
La Llei 50/1999 no en 
disposa. 

Circumstàncies graduadores que concorren Sanció proposada
La intencionalitat i el desinterès en el compliment de la normativa que es 
desprèn del fet d'haver estat avisat en altres ocasions, i de la manifestació "No 
voy a pagar la multa".

Fet 1. 2.404,06 €.
Fet 2. 500 €.
Fet 3. 900 €

Òrgan resolutori Art. Norma
Infraccions de caràcter lleu: alcaldia. Infraccions de caràcter greu i 
molt greu: ple.

13 Llei 10/1999, de 30 de 
juliol

Cinquè.- En base a l’acta policial i la presumpció de veracitat de què gaudeixen els agents de policia en el 
desenvolupament  de  les  seves  funcions,  i  en  l’exercici  de  llur  competències,  s’entén  suficientment 
acreditat el fet que ens ocupa, apreciant s’ha comés una infracció de caràcter administratiu per part de la 
persona i demés circumstàncies que es descriuen abans.

Sisè.- Atès que el Plec de càrrecs notificat a la persona interessada contenia els elements d’una proposta 
de resolució, i atenent que aquella no ha participat del procediment. 

En virtut de l’anterior, es proposa per l'Alcaldia l'adopció de la següent

RESOLUCIÓ:

PRIMER.- Imposar a A.F.C., amb DNI 47698822L, les sancions per imports de 2.404,06 €, 500 € i 900 € 
(3.804,06 €) en base a la resta de circumstàncies ressenyades a l’antecedent Quart anterior.

SEGON.- Practicar-ne la liquidació pel total de l’import  abans ressenyat a la persona sancionada. La 
liquidació  podrà  fer-se efectiva en  qualsevol  de les formes establertes  legalment,  podent-se  efectuar 
transferència  bancària  en  favor  d'aquest  Ajuntament,  al  c.c.  núm.  ES0621000517310200231152  de 
CAIXABANK, o bé directament a la caixa municipal en efectiu.  El termini de pagament és: per a les 
liquidacions notificades entre els dies 1 i 15 de cada mes, fins al dia 20 del mes següent o l’immediat hàbil  
posterior. Per a les liquidacions notificades entre els dies 16 i darrer de cada mes, fins al dia 5 del segon 
mes posterior o l’immediat hàbil posterior. Finalitzats els terminis d’ingrés esmentats, s’exigirà el deute en 
via de constrenyiment amb el recàrrec i interessos de demora  legalment establerts.

TERCER.- Notificar la present a totes les persones ressenyades.

Posada a votació la proposta, amb l’assistència de dotze dels tretze regidors que formen el nombre legal del  
Ple, resta aprovada per unanimitat.
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12.-    Expedient  703/2020.  APROVACIÓ  DEL  PRESSUPOST,  BASES  D'EXECUCIÓ,  PLANTILLA   
ORGÀNICA I RELACIÓ DE LLOCS DE TREBALL PER A 2020 I DEL PLA ECONÒMIC FINANCER DE 
L’ESCENARI PRESSUPOSTARI 2020-2021.

Atès el dictamen favorable de la Comissió d’Hisenda celebrada el dia 17 de setembre de 2020, que consta 
a l’esborrany de l’acta, següent:

L’Alcalde-President en virtut dels següents, 
 
ANTECEDENTS: 
 
S’ha confeccionat el  pressupost general  d'aquest Ajuntament corresponent a l'exercici  econòmic 2020 
amb la documentació que disposen els articles 168 i  169 del  Text refós de la Llei  reguladora de les 
hisendes locals, aprovat pel Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, i l'article 18 del Reial decret 
500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desenvolupa el capítol I del títol VI de la Llei 39/1988.

S’ha confeccionat igualment per la intervenció el Pla econòmic financer en compliment del que disposa el 
l’article 12 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera 
com a resultat d’incompliment de la Regla de la Despesa en la Liquidació del Pressupost de 2019, que 
obliga a l’Ajuntament a aprovar un Pla Econòmic i Financer per tal de tornar a la senda de l’objectiu del 
sostre de despesa en el termini pressupostari 2020/2021. El pressupost de 2020 incorpora les previsions 
de despeses i ingressos, projectats a 2021, per tal de retornar a la senda de l’objectiu de despesa. Al que 
ens adrecem per tal de detallar el contingut del pla.

S’ha  emès  per  intervenció  l’informe  que  preveu  l’article  168.4  del  TRLLRHL,  i  el  d'avaluació  del 
compliment de l'objectiu d'estabilitat pressupostària, del que se'n desprèn que una previsió de compliment 
de l’estabilitat  i  la regla de despesa, tant del  pressupost com del pla econòmic financer de l’escenari 
pressupostari de 2020-2021.
 

Un cop entregada la proposta als diferents grups polítics que conformen la corporació i  convocada la 
comissió informativa, 

 
Per tot l’exposat, es proposa l’adopció dels següents: 

ACORDS: 
 

Primer.- Aprovar inicialment el pressupost general de l'Ajuntament de Alcarràs, per a l'exercici econòmic 
2020 amb el següent resum per capítols:

INGRESSOS - RESUM PER CAPÍTOLS PER  ECONÒMICA

CAPÍTOL CONCEPTE P.I. 2020 % relatiu

1 IMPOSTOS DIRECTES 4.463.414,00 36,19%

2 IMPOSTOS INDIRECTES 350.000,00 2,84%

3 TAXES I ALTRES INGRESSOS 1.461.429,00 11,85%

4 TRANSFERÈNCIES CORRENTS 2.849.974,00 23,11%

5 INGRESSOS PATRIMONIALS 57.231,00 0,46%

 INGRESSOS CORRENTS 9.182.048,00 74,45%

6 ALIENACIÓ D'INVERSIONS REALS 0,00 0,00%

7 TRANSFERÈNCIES DE CAPITAL 1.474.764,00 11,96%

 INGRESSOS DE CAPITAL 1.474.764,00 11,96%

 INGRESSOS NO FINANCERS 10.656.812,00 86,41%

8 ACTIUS FINANCERS 5.000,00 0,04%

9 PASSIUS FINANCERS 1.671.552,00 13,55%

 INGRESSOSS FINANCERS 1.676.552,00 13,59%

 TOTAL 12.333.364,00 100,00%
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DESPESES - RESUM PER CAPÍTOLS  PER ECONÒMICA

CAPÍTOL CONCEPTE P.I. 2020 % relatiu

1 DESPESES DE PERSONAL 4.046.358,00 32,81%

2 DESPESES CORRENTS EN BENS I SERVEIS 4.236.631,00 34,35%

3 DESPESES FINANCERES 78.000,00 0,63%

4 TRANSFERÈNCIES CORRENTS 184.233,00 1,49%

5 FONS DE CONTINGÈNCIA 29.020,00 0,24%

 DESPESES CORRENTS 8.574.242,00 69,52%

6 INVERSIONS REALS 1.882.857,00 15,27%

7 TRANSFERÈNCIES DE CAPITAL 25.300,00 0,21%

 DESPESES DE CAPITAL 1.908.157,00 15,47%

 DESPESES NO FINANCERES 10.482.399,00 84,99%

8 ACTIUS FINANCERS 23,00 0,00%

9 PASSIUS FINANCERS 1.850.942,00 15,01%

 DESPESES FINANCERES 1.850.965,00 15,01%

 TOTAL 12.333.364,00 100,00%

Segon.- Aprovar  les  bases  d’execució  del  pressupost  per  a  l’exercici  2020,  que  comprenen  les 
adaptacions  de  les  disposicions  generals  en  matèria  pressupostària  a  l’organització  i  circumstàncies 
d’aquesta administració municipal, redactades conformement al que preveu l’article 165 del Text Refós de 
la Llei reguladora de les Hisendes Locals. Amb l’annex relatiu a l’exigència de garanties en procediments 
d’ajornament de tributs proposada per la Tresoreria.

 

Tercer.-  Aprovar la plantilla de personal funcionari i laboral de l’Ajuntament per l’any 2020, d’acord amb 
els documents que figuren a l’expedient del pressupost. 

Aprovar la relació de llocs de treball  vigents dins de l’expedient 2935/2018 d’aprovació de la relació i 
valoració de llocs de treball amb les mesures que entrin en vigor per la implementació de la relació de 
llocs de treball, excepte la relativa a l’increment de les retribucions del tercer tram previst per a 2020, en 
tant  no  s’acrediti  els  compliments  dels  objectius  d’estabilitat  pressupostaria  i  capacitat  financera,  i  a 
resultes de la revisió de la valoració dels llocs de treball aprovades.

Quart.-  Aprovar les retribucions del personal per a l’exercici de 2020 que es fixen en el quadre retributiu  
que consta a l’expedient del Pressupost General per a 2020, amb efectes de l’1 de gener del 2020.
 

Cinquè. Aprovar  d’acord  amb  el  que  preveu  l’article  12  de  la  Llei  orgànica  2/2012  de  27  d’abril,  
d’estabilitat  pressupostària  el  límit  màxim  de  despesa  no  financera,  dins  de  l’objectiu  d’estabilitat 
pressupostaria i la regla de despesa, en: 

-Sostre de la despesa per a 2020: 7.613.012,26 €.
-Despesa computable al pressupost de 2020: 7.485.162,16 €.

Sisè.- Aprovar,  d’acord amb el que preveu l’article 12 de la Llei orgànica 2/2012 de 27 d’abril, d’estabilitat  
pressupostària, el Pla econòmic financer de l’escenari pressupostari 2020-2021, dins del límit màxim de 
despesa no financera i de l’objectiu d’estabilitat pressupostaria i la regla de despesa. 

Setè. Exposar al públic el pressupost general per al 2020, les bases d'execució i la plantilla de personal 
aprovats, durant un termini de quinze dies, mitjançant anuncis en el  Butlletí Oficial de la Província de  
Lleida i  en  el  taulell  d'anuncis  de  l'Ajuntament,  a  l'efecte  de  la  presentació  de  reclamacions  pels 
interessats.
 
Durant  l’esmentat  termini  l’expedient  complert  estarà  a  disposició  pública  pel  seu  examen,  si  durant 
aquest termini no es presenta cap reclamació, el pressupost es considerarà aprovat definitivament sense 
necessitat de nou acord exprés
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Vuitè. Publicar el pressupost, un cop aprovat definitivament, en el Butlletí Oficial de la província de Lleida 
resumit per capítols i remetre còpia de l’expedient a la Generalitat de Catalunya i al Ministeri d’Economia i 
Hisenda.

L’Alcalde dona la paraula als regidors delegats per tal que expliquin les propostes de els diferents àrees 
de govern.

Primer.- Exposició de les polítiques de despesa dels regidors delegats de l’equip de govern. 

1.- l’Alcalde Sr. Manel Ezquerra avança que al Ple d’avui aprovem el Pressupost 2020 de l’Ajuntament 
d’Alcarràs, un tràmit que, enguany, s’ha ajornat fins aquest darrer trimestre com a conseqüència diverses 
circumstàncies com la discapacitat laboral transitòria de la titular de la interventora o, malauradament la 
pandèmia del Covid-19 que ha passat davant en tasques evidentment prioritàries i per aquests motius 
bàsicament ens ha fet treballar fins a data d’avui amb el Pressupost de 2019 prorrogat. 

Aquest ajornament involuntari no ha comportat cap mena de disfunció en el funcionament quotidià del 
consistori, queda així solucionat i permet encarar el proper exercici amb garanties plenes, donat que el 
Pressupost avui aprovat actuarà com a pont entre el de 2019 –la vigència del qual s’havia prorrogat fins 
ara- i el de 2021, en el qual s’està treballant ja i que s’espera aprovar a principis del proper exercici. Però 
creu que calia fer-ho encara que hauríem pogut treballar  amb els pressupostos prorrogats durant  tot 
l’exercici.

És un pressupost pont que ens permetrà treballar fins que s’aprovin els comptes de 2021, en els quals ja 
hi treballem i que esperem aprovar, com a molt tard, durant el primer trimestre del 2021. 

El Pressupost 2020 puja fins a 12.333.364 euros. D’aquesta quantitat, un 32,81% es destina a despeses 
de  personal  (4,04  milions  en  front  dels  3,43  del  2019),  aquest  augment  ve  donat  principalment  per 
l’aplicació de la RLT aprovada als límits de la legislatura, signant inclús els decrets el divendres i dissabte 
dia de reflexió abans de les eleccions. 

O sigui, a l’últim minut de la prorroga, podríem dir que va ser un gol d’or per la esquadra que ens vau colar 
a tota la ciutadania d’Alcarràs. Més enllà aniria, diria que va ser un gol que us van colar, com el gol amb la 
ma de Maradona al mundial  del 1986. La mano de Dios van vendre alguns, altres van dir la veritat i ho 
van qualificar com el robo del Segle a la selecció d’Anglaterra. Doncs bé, això ha estat, la disfunció del  
segle a les arques municipals. 

Bé,  continua.  El  pressupost  suposa  un  34,35% a  despesa  en  bens  i  serveis  (4,23  milions  en  front 
dels 3,94 del 2019) i un 15,27% (1,88 milions en front dels 1,47 del 2019) a inversions. Ja veieu. Tot i  
l’augment del capítol de personal hem pogut augmentar el pressupost destinat a inversions. 

Dins l’apartat d’ingressos, els impostos indirectes (4,46 milions) suposen un 36,19%, les taxes i altres 
ingressos un 11,85% (1,46 milions) i les transferències corrents que es reben des d’altres administracions, 
un  23,11% (2,84 milions).

Seguidament els diferents responsables de les àrees informaran dels continguts que els afecten.

2.- El Tinent d’Alcalde Sr. Jordi Janés, farà una explicació de les diferents polítiques de despesa més 
significatives en les que té competència i de les d’urbanisme per absència excusada del regidor delegat, 
que fa en la forma següent:

Abans de exposar el pressupost voldria fer un comentari sobre aquest punt, dins dels pressupostos del 
2020/2021 ens veiem obligats a fer un pla econòmic financer, be doncs per que la gent ens entengui 
aquestes dues anualitats hi haurà de haver ajustaments i reduccions d despeses, com be ja es conegut 
l’augment en el Capítol de personal i de despeses en que ens tenien acostumats el anterior equip de 
govern d’esquerra, no van reparar mai en despesa i ens augments de sou.

a) Urbanisme:

21

C
od

i V
al

id
ac

ió
: A

PK
N

JW
7J

M
M

96
R

Q
H

27
94

N
G

ZG
M

D
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//a
lc

ar
ra

s.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 2

1 
de

 4
5 



 

L’objectiu d’aquest equip de govern es tenir un pla de mandat on les infraestructures i serveis han de ser  
primordials,  com  be  a  explicat  una  part  en  Josep  d’obres  fetes  aquest  darrers  any  i  mig  ,  també 
exposarem aquelles que ja s’estan desenvolupant i les que tenim projectades.

Tenim clar cap a on volem anar, volem poc a poc anar rehabilitant els casc urbà, pavimentant carrers i  
adequant unes voreres que a dia d’avui han quedat obsoletes, una de les obres que ja s’està veient a la 
majoria de carrers son la instal·lació dels llums LED, com ha explicat en Josep ja podem gaudir de la nova 
rotonda d’entrada al nostre poble augmentant la seguretat vial, la peatonal i la il·luminació, també estem 
invertint una bona partida econòmica en el pintat dels nostres carrers i polígons industrials. També tenim 
un objectiu i  és fer un poble bonic,  per això hem posat més jardineres als nostres carrers.  El nostre 
respecte cap al medi ambient és tradueix en la eficàcia del sistema de recollida porta a porta arribant al 80 
% de reciclatge i hem anat corregint aquelles deficiències que va tenir des de inici.

Hem estat invertint als edificis municipals als quals molts els faltaven tasques de manteniment urgent i 
substitució d’elements o maquinaria, moltes d’elles feta per la pròpia brigada de serveis i obres, i així 
reduir el gran volum de factures de terceres empreses.

Un dels reptes que teníem va ser millorar la neteja dels nostres carrers i a dia d’avui és veuen més nets i 
la eficàcia gràcies als nostres treballadors que s’impliquen cada dia, vam augmentar la infraestructura 
comprant vehicle i complements.

L’Agustí explicarà detalladament tot el pla de camins, cal remarcar la licitació que avui s’ha aprovat de fer  
el camí de Montagut 3,5km amb asfalt en calent, un camí que durarà molts anys.

Tot  i  haver  patit  una  pandèmia  i  un  deute  econòmic que ja  em anat  reduint  amb un ajustament  de 
despeses com després ens explicarà la Ester Ibars.

Us pasem a detallar els treballs actuals i futurs. 

b) Parlem dels cementiris:

Cementiri nou: Hem finalitzat les obres de la primera fase del cementiri nou , així com la jardineria i degut 
a la falta de previsió de l’anterior equip de govern portarem a terme la construcció de nous columbaris, ja 
que actualment en tenim poc nínxols.

Cementiri  vell:, s’han portat a terme reparació i substitució de la xarxa de reg, ja que durant la ultima 
dècada s’havien obstruït  tubs i  desaparegut  el  programador  de reg,  que ara s’ha instal·lat  nou i  així 
millorar l’estalvi d’aigua.

S’han plantant plantes ornamentals, així com rosers i crisantems,  per fer d’aquest espai de repòs dels 
nostres familiars,  un lloc acollidor. També és van esporgar i arreglar els pins del exterior.

c) Terrenys del saladar

Una partida econòmica molt important d’urbanisme ve pels terrenys del parc del saladar, degut a que 
aquest  any hem de pagar tant  amb terrenys com amb diners,  un deute que recordem que adquireix 
l’anterior equip de govern que ens obliga a tenir que pagar una bona part amb diners (signat el 2014 per 
l’anterior alcalde). Haurem de demanar un préstec de 250.000€ per pagar la part econòmica i la resta amb 
terrenys. 

d) Pou de gel i casa Montagut

Tenim clar  el  poble que volem,  així  com mantenir  el  patrimoni  actual  que tenim,  em aconseguit  una 
subvenció de 17.500€ per reparar les fustes del pou de gel, així  com optem amb una subvenció pel 
manteniment i rehabilitació de la casa de Montagut que fa més de deu anys que no s’ha fet cap obra de 
manteniment ni inversió.

e) Polígons industrials 

Vam tenir que reparar les depuradores dels polígons que estaven espatllades, fent que la empresa de 
manteniment fes les millores per complir els estàndards de salubritat de l’aigua que aboquem al riu.

Vam substituir la vàlvula reguladora de pressió d’aigües del cap de la vall, trencada des de feia mesos.

Hem estat Pintant els Polígons Polinasa i Tossalet roig, Ja que la pintura era de quan es van construir.
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Hem tingut  reunions amb la empresa subministradora al  poble de Fibra Òptica i  a dia d’avui  tots els 
polígon ja tenen fibra òptica perquè les empreses siguin més competitives i obertes al món.

Hem augmentat la neteja en polígons ja que tenim varies queixes dels empresaris que reclamaven més 
neteja.

Al Polígon de Polinasa vam plantar 50 moreres ja que als forats dels arbrers sempre havien estat buits, 
vam netejar i posar pedra a la rotonda i es va arreglar la farola.

Volem construir una nau per acollir tota la brigada municipal, servei, neteja viaria, al polígon Tossalet roig 
amb els terrenys de propietat del nostre ajuntament, a dia d’avui ja portem més de 40.000€ amb lloguers.

Nosaltres creiem en la economia coma  revitalització dels nostre poble i continuarem invertint recursos, 
ajudarem a empresaris i comerciants a sortir d’aquesta crisi que ens ve al damunt.

f) Servei de recollida de residus Porta a Porta.

Una de les accions que vam fer, va fer un seguiment diari de la recollida de les escombraries, observant 
les deficiències i mancances, doncs hem millorat molt el servei, havent posat de reforç el nostre equip de 
neteja viària municipal per recollir  aquelles bosses i grans voluminosos d’aquells veïns que no ho fan 
correctament,  hem fet  varies  campanyes  de  pedagogia,  informació  casa  per  casa  ,  igual  que  a  les 
activitats econòmiques em estat al seu costat proporcionant els contenidors adequats i reclamant aquells 
que no en tenien. Al finalitzar aquest any haurem ampliat la deixalleria situada al Parc de la Via triplicant la  
seva  capacitat,  estem en  tràmits  d’una  subvenció  de  l’agencia  catalana de  residus(3.600€)  que  ens 
ajudarà a compensar les despeses d’aquesta, amb aquest ampliació aconseguirem absorbir les deixalles 
generades d’aquella zona. També cal posar en evidencia, que en arribar al govern ni hi havia cap sanció 
referent al PAP i de Juliol a desembre es van posar 60 sancions i aquest any 2020 ja en portem més de 
200. 

g) Via Publica: 

Hem reparat carrers com Av. Vallmanya cantonada amb carrer Sant Jordi on el arbres havien aixecat el 
formigó de la vorera més de 8 centímetres. Es van reparar les rajoles del tram enrajolat de rajoles de 
granit, Av. Devesa rajoles aixecades per arbres, desaigua situat a la carretera Vallmanya part inferior de la 
cooperativa que provocava un gran esvoranc d’aquesta.  s’han fet treballs a les rajoles de la biblioteca, 
trencades de fa anys, vam arreglar el teulat de la casa municipal carrer sol ponent que provocava goteres 
a la veïna que hi vivia, hem arreglat el teulat de la zona vella vestidors camp de futbol.

Hem estat i anem fent el manteniment i millora de les rotondes del nostre poble, així com pintar la pèrgola  
de la plaça del mercat i fa uns mesos vam posar un tram de barana, ja que hi havia hagut accidents al no 
veure el desnivell amb el carrer Barceloneta.

hem procedit a instal·lar al parc Ea de Jaumetó a instal·lar una font que es per a animals de companyia, 
també vam posar un fanal ja que mancava llum i és va reposar sauló i deixar-lo digne.

També procedirem a la instal·lació de fonts al polígon Tossalet roig i al cementiri vell en substitució d’un 
safareig

Canvi de sentits als carrers De Fraga, Mig i Pau Casals.

Hem ordenat els aparcaments al carrer Joan oro i espai pels cubells.

Hem desinfectat els carrers intensament durant la pandèmia 

h) Parcs Infantils: 

Quan vam entrar al mes de juny de 2019, una de les tasques principal va ser el pintat i reparació dels 
parcs infantils, ja que alguns mostraven un estat de deixadesa total. Parc Gaudi, Parc de l’Aubach, Plaça 
vents , Joc de fusta del parc del a via, era jaumeto.

i) Escoles

Aquest any hem dut a terme obres d’ampliació i millora a les dues escoles.

Comtes: adequació per part de la brigada dels serveis i obres individualitzats per a professors, ampliar les 
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aules per complir la normativa Covid, hem asfaltat els accessos als mòduls prefabricats que va instal·lar el 
departament d’ensenyament.

Parc del Saladar: Ampliació del pati de infantil , així com millores al pati plantant arbres i posant hi regs.

Una inversió propera als 170.000€ per part de la Generalitat de Catalunya.

j) Iluminació Led

Els propers mesos quedarà instal·lat a tot el poble la nova il·luminació led, que segons el projecte reduirà 
el consum entre el 79 i 81% del consum. Una obra que arriba prop del 901.915€ gran part subvencionada 
per la Unió Europea, Generalitat , diputació i ajuntament. Dir-vos que aquesta setmana em començat a 
comparar dues factures del any 2019 i any 2020 i ja comencem a apreciar l’estalvi en cost de llum

k) Edifici i patrimoni

Casa de Montagut: Projecte de rehabilitació i presentada subvenció per el seu manteniment i rehabilitació, 
ens hem presentat a una subvenció del departament de cultura i patrimoni amb una possible ajuda de uns 
200.000€ aprox. Resta pendent del seu atorgament.

j) El CAP: 

Acabar les obres del CAP, així com urbanitzar el carrer Carlos Salinas de Gaminde

l) Casa de l’Hereu.

Hem realitzat obres per acollir els serveis socials i espais de magatzem per us de l’ajuntament de més de 
40.000€, diners que sempre quedaran invertits a un edifici del poble.

m) Edifici ajuntament, 

Es va fer pintar alguns departament, ja que la pintura era des de la inauguració d’aquest al any 2004. Es 
va equipar amb mesures de seguretat i higene covid

n) Vehicles:

Degut a que l’ajuntament tenia alguns vehicles molt antics de 20 i 30 anys, hem procedit a fer un relleu 
d’aquest  adquirint  la  Pick Up de Agent  rural,  així  com properament  adquiríem en propietat  les dues 
furgonetes en renting .

o) Sistema de aigua potable i clavegueram

Procedirem a cobrir els dipòsits d’aigua potable del poble, ja que l’agencia catalana de l’aigua reclama des 
de fa anys a l’ajuntament al pla de sanejament i per higiene pública cobrir aquest dipòsits, això es portarà 
a terme amb una subvenció provinent de la diputació amb import de 146.000€

Una obra molt rellevant i que passarà desapercebuda ja que passa sota terra , es el clavegueram situat al 
camí del riu, uns tubs que tenien moltes deficiències i esquerdes,  unes obres que paga íntegrament l’ACA 
amb un import de més de 707.000€

Fonts: hem procedit a instal·lar al parc era de Jaumetó a instal·lar una font que restava al magatzem de la  
brigada que es per a animals de companyia.

També procedirem a la instal·lació de fonts al polígon tossalet roig i al cementiri vell en substitució de uns 
safarejos 

p) Camins: 

Soteig amb partida de 40.000€ per urgència, 90.000€ en reparació i asfalt tram del cap de la vall, partida 
de soteig amb valor de 90.000€ per fer 77 kilometres de manteniment.   asfalt  en calent del camí de 
Montagut amb tres i mig kilòmetres , ja que considerem que es una arteria dels nostres camins.

Soteig per part de la Che del Cami de la Mariola, llargament reivindicat i amb un estat actual deplorable. 
Per part del Govern d’Espanya.

Millora,  ampliació  i  canvi  de  tub  d’aigua  de  reg  camí  per  vianants  de  camí  d  eles  coves  129.000€ 
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subvenció PUOS generalitat

Millora, ampliació i carril per vianants camí horts solidaris fins a cementiri nou. Diputació de LLeida

q) Jardineria:

Inversió de 25.000€

Hem plantat els arbres del polígon polinasa que faltaven per posar 50 arbres

Vam substituir els arbres morts i accidentats pels vehicles. Uns 25.

Hem fet jardineres noves de fusta i hem substituït les plantes arbustives per planta ornamental i així donar 
més color al nostre poble

Plaça el toll es va substituir plantes arbustives de marge per rosers de flor taronja que han donar color a la 
plaça.

És va fer una esporga selectiva i professional dels nostres arbres, esporgant aquells que els feia falta i  
deixant per esporgar aquells que poden fer-se grans amb un estalvi de més de 15.000€.

Hem esporgat els pins de la serra del cementiri traient aqueles branques seques.

Hem fet començat a replantar la serra del cementiri.

Una de  les  grans  inversions  va  ser  la  fase  1  d’enjardinament  del  cementiri  nou,  els  propers  mesos 
portarem a terme l’enjardinament de la segona fase.

Hem fet un projecte d’instal·lació de nous programadors a la xarxa de reg  on ara no n’hi ha. Instal·larem 
programadors amb Bluetooth per millorar la eficàcia, aprofitar el rendiment, estalvi de temps, així com el 
reg adequat a cada zona, així el encarregat d’aquestes tasques des de l’aparell mòbil i situant-se al costat 
d’aquest aparell el podrà re programar amb menys de 2 minuts. 

r) Projectes que durem a terme els propers mesos :

Canvi del aparell de l’aire condicionat, espatllat en gran part des de fa anys. (50.000€) subvenció Puosc

Reparació de el sistema de filtració de les piscines pel tractament d’aigua amb sal, espatllat també fa uns  
anys , cost superior als 25.000€

Pavelló  polivalent:  instal·larem paviment  a  base de  quarz per  poder  fer  més compatible  amb moltes 
activitats esportives que s’hi practiquen. També substituirem tota la canal de recollida d’aigua de pluja, ja 
que actualment esta en molt males condicions i trams que ja és inexistent.

Nova normativa de Terrasses: Hem creat la nova normativa de toldos a les nostres terrasses de bars i 
restaurants, per a homogeneïtzar la col·locació i estètica .

s) Reflexió final.

Voldria fer una reflexió, com heu pogut veure l’equip de govern està treballant intensament per millorar els 
serveis que els nostres veïns i veïnes és mereixen, heu vist la quantitat de subvencions que anem rebent  
de la Generalitat i de la Diputació, Les subvencions i línies d’ajuda que rebem de Generalitat i Diputació de 
Lleida que afecten a aquestes àrees pugen més de 2.100.000€ sense contemplar una subvenció per 
atorgar des de la Unió europea pel Biolab ponent de 490.000€.  personalment trobo a faltar el recolzament 
del govern espanyol a l’hora de donar línies d’ajuda a una zona territorial molt afectada per la pandèmia i 
que em fet grans esforços humans i econòmics cal recordar que entre la Generalitat i la Diputació ens 
donen una subvenció de 176.000€ per fer front a les despeses del nostre ajuntament pel covid i l’estat  
espanyol només a aportat 2.500 mascaretes. Avui ja finalitzen la redacció de les bases de la subvenció de 
4 milions d’euros que del departament de presidència és repartiran als pobles afectats de Lleida, pels 
empresaris d’Alcarràs 250.000€ .

Les subvencions i línies d’ajuda que rebem de Generalitat i Diputació de Lleida que afecten a aquestes 
àrees pugen més de 2.100.000€ sense contemplar una subvenció per atorgar des de la Unió europea pel 
Biolab ponent de 490.000€. 
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3.-  El  regidor  Sr.  Agustí  Camarasa,  manifesta  que farà  una explicació  de les  diferents  polítiques  de 
despesa més significatives en les que té competència:

El pressupost de camins de l’any en curs és de 360.000€, tenint en compte que aquest any ja hem invertit 
47.890 € en el primer soteig, 94.622 € en el segon i que avui s’ha licitat fer el camí de Montagut en calent  
una operació que tindrà un valor de 125.000 €;  el total de les accions ja esmentades té un valor de 
267.512 €. 

També hem actuat en una sèrie de blandons que estaven localitzats en diferents camins, més 
concretament: 

• Camí del Reguer a la partida de coll estret 

• Camí de l’horta vella, 2 blandons 

• Camí damunt del pantà de l’arròs, 1 blandó molt gran 

• Camí del pla de l’hereu, reconstrucció 

• Pont del barranc, reforçament ja que estaba en molt mal estat 

• Carreteres de Montagut i Saidí, tapar clots per assegurar la seguretat dels usuaris   

A més a més s’ha actuat en diferents camins com el Camí de Vinganya (darrera de Fruasa) i  també 
asfaltarem el Camí del coll de Mixó (1r quilòmetre, per on es va fer pasar la tubería de gas que va a la 
planta d’Ignis, es va negociar amb l’empresa i es va arribar a aquest acord). 

El següent apartat correspon a la picadora (Camí de Vinganya, picadora municipal), l’import total 
d’aquesta operació (32.000) inclou el sou del xofer i les avaries. 

El total de l’import de la reparació dels blandons (25.000 €) i de l’import de la picadora (32.000 €) és de 
324.512 €, a més a més amb el pressupost de l’any passat també es va regenerar 1 quilòmetre del Camí 
del Cap de la Vall per un import de 50308, el total 375.000 aproximadament. El que s’ha invertit aquest 
any en camins  

4.- La regidora d’Hisenda Sra. Ester Ibars, manifesta que farà una explicació de les diferents polítiques de 
despesa més significatives en les que té competència:

a) Respecte al Servei Atenció Diürna (SAD). 

Pel  que  fa  al  Centre  Obert  (  SAD),  que  es  un  servei  no  obligatori  que  l’Ajuntament  te  i  que  ens 
complementa als serveis socials els quals paguem i dona el servei el Consell Comarcal, son ells que 
donen atenció als més vulnerables, i ho complementem l’Ajuntament amb el Centre Obert.  l’antic equip 
de govern, l’anterior govern, hi va apostar molt,  va incrementar el servei del centre obert de 39.000 a 
57.000 €. doncs va ser un lloc que el personal va incrementar donada la RLT) a la vegada també va 
apostar per deixar de pagar el servei del Consell Comarcal, tot i seguint oferint el servei, ja que es de 
caràcter  obligatori.  Aquest  equip  de  Govern,  seguim  apostant  pel  Servei  d’Atenció  als  nens  més 
vulnerables,  doncs  l’haguéssim pogut  eliminar,  però  no,  creiem que fa  un  molt  bon servei  i  decidim 
mantenir-lo. Però a la vegada hem decidit pagar el deute que havíeu deixat amb els serveis del Consell 
Comarcal, però  a l’ aplicar el pla de reducció de la despesa, per poder anivellar el sostre de despesa i de 
cara a l’aplicació, que ja veiem venir, d’un pla econòmic financer obligatori, que no es res més que reduir  
la despesa, el servei s’ha vist minorat, tal i com ens a tocat fer en altres àrees. Es redueix el grup dels 
més grans els joves, i es farà un seguiment i se'ls animarà a utilitzar el punt jove des de la regidoria de 
Joventut.

b) Respecte al Deute. 

On estàvem i on estarem amb aquest pressupost. Partim del 31/12/19 que en l’import de 3.024.801 euros, 
que un cop amortitzades les quotes pagades cada mes, que aquest  any son un total  de 495.190 €, 
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passaríem a 2.595.411 €. Però aquest any es formalitzen dos préstecs a llarg termini, un el préstec del 
nou cementiri i obres del CAP (681.481 €), i el préstec de la part del pagament dels terrenys cedits per a 
la  construcció  de  l’Escola  Parc del  Saladar  (250.000 €.),  incrementant  així  el  deute  en 931.481 €,  i 
acabarem situats a 31/12/20 en 3.526.892 €. Per tant la rati del Deute compleix la normativa i es troba en 
el 49,13%, molt per sota el límit legal del 110% i molt per sota del 75% percentatge de referencia per a la 
concertació d’operacions sense necessitat autorització per part  de les administracions.  Pel que fa als 
préstecs del Cementiri i Cap, com en el del l’enllumenat a LEDS, que aquest ja estava incorporat al deute  
del 2019, tenim lligades unes subvencions que quant arribin cancel·larem deute ja que aquest préstec es 
va fer com a pont a l’espera de rebre les subvencions, però primer ens ha tocat treure nosaltres els diners 
per poder pagar als proveïdors i ens ha suposa una gran tensió a la tresoreria, pel que fa al deute amb 
pòlisses a curt termini em reduït en 248.000 €., tenim ara 1.000.000 en pòlisses a curt termini.

Tot això juntament  amb la quantitat  factures pendents,  i  deutes amb Consell  Comarcal  pel  que fa a 
Serveis Socials i el servei Porta a Porta, anteriors fins i tot  deutes del 2018, que ens ha tocat pagar, més 
l’aplicació de la RLT que ens vam trobar, i la majoria de la seva aplicació a set al 2019 ha fet que hàgim 
passat un any on el pulmó de la caixa de l’Ajuntament ha estat més que asfixiat.  Però ara sembla que es 
comença a veure els fruits d’aplicar el pla de reducció de despesa  i ja es comença a respirar.

A data 31/08/20 podem dir que ja hem pagat els deutes atraçats pendents, i ens hem posat més al corrent  
pel que fa a factures de proveïdors. Doncs a 31 d’agost l’acta d’arqueig es de 1.047.000 € i en factures 
pendents tenim uns 400.000€.

Cosa que veníem, i  ja vam explicar en un ple, quant se’ns va recordar que al entrar ens vam trobar 
667.000 euros al calaix, l’acta d’arqueig que l’ex alcalde Miquel Serra porta a la butxaca, que havia prop 
d’1.200.000 pendents de pagar en factures i consell comarcal en serveis socials i servei Porta a Porta.

c) Respecte als Serveis Socials

En serveis socials cal destacar que des de el 15 d’abril s’ha realitzat el canvi d’ubicació dels serveis de les 
Roquetes a l’edifici de Ca l’Hereu. Canvi que implica a part d’un estalvi econòmic destacable, un canvi  
molt important a positiu pel que fa al lloc, ubicació i intal·lacions. Les Roquetes era un espai molt poc 
funcional, poc acollidor tant per als usuaris com per al personal de servei que així en ho transmeten. Ara 
està en un lloc més cèntric a la població i hem aconseguit millores en l’espai tal i com us ha explicat el 
regidor d’obres. Amb el canvi hem aconseguit també donar us a un edifici emblemàtic situat al bell mig de 
la població com es ca l’Hereu i complir així amb el desig de la Comtessa de Torregrossa.

Pel que fa al pressupost del servei i instal·lació, aquest any es situaria en aproximadament 22.900 €, 
venint de les Roquetes que ens suposava els últims 3 anys:

2017 61.363€

2018 57.141€

2019 50.125€

Només en aquest any que seran 9 mesos de funcionament de Ca l’Hereu l’estalvi ja serà 33.000 €, que 
projectat al 2021 any sencer serà aproximadament un cost de 17.000 €, i un estalvi de mes de 42.000 €.

Perquè  no  es  tracta  només  de  reduir  el  lloguer  14.520  €,  i  el  IBI,  que  Santi  Pelegrí  en  les  teves 
publicacions t’has deixat d’afegir com a mínim l’IBI que son 3.162 €, que vosaltres incloíeu sempre en els  
contractes de lloguer. Es tracta de reduir en reparacions, doncs Les Roquetes es un lloc amb una gran 
mancança en reparacions, doncs es un edifici molt vell, que fins i tot incomplia alguna que altra normativa, 
us recordo la terrassa, l’entrada, l’ascensor per regularitzar, etc. En reparacions portàvem des de 7.000 € 
(2017), 5000 (2018) i 2500 (2019), un edifici que no era nostre.

El tema neteja i subministraments es veuen significativament reduïts, la neteja i productes per ser un 
espai mes reduït i perquè l’hem assumit amb personal propi. La llum i carburants també es veuran molt 
reduïts, per l’espai.

També hem aplicat una estructuració en la despesa del servei del banc d’aliments reduint a la mitat l’horari 
d’atenció, perquè el servei es podia arribar a donar igualment i atendre usuaris, i així ho estem veient i 
comprovant aquests últims 5 mesos.

Seguirem programant en la mesura que puguem donades les circumstancies que estem vivint i  per a 
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progressivament tornar a la nova normalitat, però sempre amb el sentit comú de la prudència, a realitzar 
activitats des de la Regidoria de Dona, amb xerrades, tallers des de el projecte Adona, la intenció aquest 
hivern es fer-ne 1 al mes, atès a les recomanacions que ens fan vers la concentració de gent en espais 
tancats, i també per a la celebració dels actes del 25 de novembre. 

d) Respecte a Esports.

Apostem per l’esport com no pot ser altra, esport en totes les edats i sexes. Ajudem a les entitats i clubs  
esportius en tot el que puguem, no les escanyem. Seguim i seguirem dotant a les entitats esportives amb 
subvencions per ajudar al seu funcionament, hem redistribuït les mateixes d’una manera més equitativa, 
atès que hi  havia algunes diferencies entre elles.  Hem ajustat  la  despesa en subvencions,  atès que 
aquest any han estat aturades pel tema de la Còvid, i perquè tenim que invertir en unes instal·lacions amb 
unes mancances tant en reparacions, donada la falta de manteniment existent fins ara, doncs son les 
entitats les que en gaudeixen i ho han de fer amb la millor de les condicions possibles.

A les instal·lacions del Camp de Futbol estava pendent de reparar la gespa i aquest estiu per fi s’ha pogut 
solucionar el tema, i se n’ha fet càrrec l’empresa instal·ladora ja que el problema venia de la col·locació de 
la gespa. S’està posant en marxa les plaques solars que s’havien instal·lat però que mai s’havien posat en 
funcionament, i així poder obtenir un estalvi energètic que es la finalitat de les mateixes.

La caldera que pràcticament es nova, donada la falta de manteniment s’ha espatllat i ara es procedeix a la 
reparació, més unes goteres que feien filtracions en la teulada.

Pel que fa al polivalent en breu es farà la teulada dels vestidors, ja s’ha pres les mides i encomanat el  
material i ho instal·larà la nostra brigada.

S’està estudiant i mirant paviments per a arreglar el terra del polivalent, buscant una opció de terra que 
sigui compatible amb l’esport i les festes que hi fem. Aquest era un projecte que feia temps s’havia quedat 
al  calaix,  i  creiem  que  es  molt  necessari  per  a  la  bona  pràctica  d’esport,  i  donada  l’afluència  de 
nenes/nens i joves i grans que en son usuaris, però ja serà efectiu per al pressupost del 2021.

Un altre canvi significatiu es en la Festa de l’Esport que es celebra a finals d’any, pel novembre, hem 
apostat per fer-la cada 2 anys, atès que ara ja es feia molt repetitiu el tema premis i creiem convenient  
donar-li un marge i poder-la fer més professional pel que fa a títols, però seguint apostant també per a la  
practica  d’esport  de  no  competició,  per  la  promoció  d’esport  i  perquè  l’esport  es  salut.  Per  tant  la 
celebrarem al 2021.

5.-  La  regidora  delegada d’Educació  i  Patrimoni  Històric  Sra.  Dolors  Godia  fa  una explicació  de  les 
diferents polítiques de despesa més significatives en les que té competència:

Educació i Patrimoni Històric.

Pel  que  fa  al  pressupost  d’educació  dir  que dins del  PLA EDUCATIU D’ENTORN ,  aquest  any s’ha 
destinat 1194,09 €,  juntament amb els 898 € de l’ajuntament de Torres i els 3000 euros que subvenciona 
el Departament d’Educació,  han permès dur a terme l’activitat fonamental del Pla Anual del Curs, que és 
el reforç acadèmic.

El fet de no poder fer activitats que teníem programades durant el curs per l’estat d’alarma, ens va fer  
replantejar les actuacions prioritàries es va donar èmfasi en ajudar l’alumnat amb més vulnerabilitat tant 
social, econòmica com escolar.

Es va poder fer un mes d’estudi assistit, en qualsevol de les 3 acadèmies de la vila, i la resta d’hores es 
van fer durant els mesos de juliol i agost.

De cara l’any vinent el  pla educatiu d’entorn l’intentarem adaptar  a la nova normalitat,  es continuarà 
donant  més importància al  reforç escolar  alhora que es faran xerrades telemàtiques i  de temàtiques 
encarades a les necessitats actuals i també fer cursos d’ofimàtica per aconseguir que tothom pugui estar 
preparat per a pròxims confinaments.

Pel que fa a les escoles de primària, durant els últims 10 anys han anat augmentant el nombre d’alumnes 
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i per tant ens hem vist abocats a la necessitat de realitzar tasques de millora a les dues escoles . 

En concret a l’Escola Comtes de Torregrossa s’han guanyat 236 metres quadrats on s’hi han instal·lat uns 
mòduls que estan acollint aules i s’han habilitat nous espais complementaris (vestuaris, lavabo i rebost) al 
costat de la cuina. 

S’ha fet també un lavabo al primer pis per als docents i s’han ampliat dues aules per poder complir amb 
les normes vigents de la pandèmia i s’ha instal·lat un videoporter per tal de facilitar la comunicació amb 
l’escola.

A l’Escola Parc del Saladar, s’han habilitat 1400 metres quadrats de pati amb el tancament perimetral 
corresponent, a l’igual que s’han habilitat un nou sorral i diferents àrees de joc.

Pel que fa a l’institut aquest mes d’agost, el Departament d’Educació ha adjudicat les obres d’ampliació de 
la tercera ala, una obra que ja feia molt temps que es demanava i que ara resulta ja de màxima urgència. 
L’obra en principi  començarà abans de finals d’any i  haurà de completar-se en un període de quatre 
mesos i mig.

Continuarem col·laborant amb les AMPES amb tot allò que estigui al nostre abast , a més a més de les 
subvencions que reben de 18 euros /nen escolaritzat. 

A l’igual que estarem al costat de les dues escoles de primària, de l’institut i de l’escola bressol per anar 
treballant i buscar solució a qualsevol problemàtica que pugui sorgir.

Continuem apostant per la continuïtat de l’Escola de Música tot i les dificultats que comporta continuar  
impartint aquesta matèria en les condicions actuals i de l’Aula de Dibuix.

Pel que fa a Patrimoni, es va poder realitzar el primer cap de setmana de l’Alcarràs Florit , però degut a 
l’estat d’alarma no es va poder fer el segon.

Tenim ja  concedides dues subvencions per arreglar i fer visitable el pou de gel , a part de tenir-ne dues 
més de demanades a la Diputació que estem esperant resposta.

Els pròxims dies també , es canviarà el rellotge de l’església , la qual cosa ens provocarà un estalvi en el 
seu manteniment.

6.- El regidor delegat Sr. Gerard Companya fa una explicació de les diferents polítiques de despesa més 
significatives en les que té competència:

Actes culturals realitzats i previsió 2020:

- Actes realitzats:

Ball de cap d’any, festa major d’hivern, carnaval, Sant Joan, Onze de setembre i Cobles a la fresca.

- Actes suspesos per covid-19:

Petita agenda, Balls al casino, Festa Major d’Estiu, Arquitectour,  havaneres, Santa Anna, Autocinema, 
Sardanes a la fresca i Paint ball.

- Actes pendents de realitzar:

Premis literaris, exposició premis de pintura, petita agenda, nadal/reis i Treballant amb la FM Hivern 2021.

Per als proper mesos i any vinent, estarem atents a l’evolució de la pandèmia.

To i això, la regidoria de cultura te la voluntat de retornar a la normalitat poc a poc amb els protocols  
necessaris i tornar la vida cultural del municipi al seu lloc.

La mostra està que ja estem treballant amb la festa major d’hivern 2021 i amb l’inici de la petita agenda.

Pel que fa a la biblioteca, estem tornant a la normalitat, s’han tornat a iniciar els clubs de lectura amb una 
acceptació molt bona (aforaments del quasi 100% de l’activitat)
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Com a  novetat,  aquest  any  iniciarem  el  préstec  de  jocs  de  taula  familiars  amb  un  llistat  important 
d’aquests i que en breu estaran disponibles pels veïns i veïnes.

També s’han canviat les plaques dels ordenadors, una demanda que ens han fet els usuaris i personal de 
la biblioteca per un millor funcionament de la biblioteca.

Un altra actuació a la biblioteca, és la reparació de les rajoles de l’entrada, per evitar caigudes, degut a 
l’estat d’aquestes, com la reparació de cortines interiors que estaven trencades. 

Continuarem renovant i ampliant el nombre de llibres de totes les edats i àmbits. 

Pel que fa a joventut, aquest any em estat preparant el projecte Alcarràs Jove, un projecte que si no 
hagués estat per la pandèmia ja estaria funcionant, però degut al covid, s’ha endarrerit una mica.

Ja disposem del web preparat per obrir-lo als i les joves. També recentment em adquirit la impressora per 
fer els carnets i ara iniciarem les visites empresa per empresa per fer els convenis.

Estem també amb contacte amb l’IES per fer xerrades amb format online per poder arribar al màxim de 
joves del municipi.

Treballem amb la creació dels nous bucs d’assaig equipats al casino per a grups de música jove, ja siguin 
locals o de fora del municipi.

De cara al 2021, entre la regidoria d’ensenyament, joventut i cultura, estem treballant per crear l’aula 
municipal de teatre  que properament informarem als grups municipals amb comissió per explicar com 
volem encaixar el  projecte i  per fer-vos partícips a tots els  grups municipals per tirar  endavant  l’aula 
municipal de teatre. 

Segon.- Oberta deliberació es donen la paraula a la regidor i portaveu del grup municipal del PSC.

La Sra. Gemma Escarn, efectua les manifestacions següents:

I  si em permets, vull posar de manifesnt que el govern actual i  el PSC han aconseguit  desbloquejar  una 
reclamació dels municipis Alcarràs, Almacelles, les zones de Montagut, Sucs, Raïmat que feia més  de  15 
anys que estava enquistada. En aquests moment estem d’enhorabona, es  positiu  que  després  de  més 
d’una  dècada es faci una inversió d’aquestes característiques en les nostres camins.

Això  ha estat  possible  Plenament gràcies a la unió de 2 factors:

1- El  lideratge  de  l’actual alcalde  Manel Ezquerra amb el suport del PSC que  des de  el primer 
moment   es  a  dir  al  juny  del  2019 i les primeres trobades que ha tingut a la Subdelegació de  
Govern  sempre  ha  estat un  tema  a  reclamar.

2- Un  cop  recollides  les   demandes dels diferents  territoris  entre  ells  Alcarràs  i  gràcies  al treball  
l’esforç i la insistència de la pròpia Subdelegació de Govern que va fer conscient a la Confederació 
Hidrogràfica de l’Ebre la qual  es  la  titular  d’aquestes vies va crear la  necessitat  de  reactivar  
aquesta  inversió de  conservació i manteniment.

Per  tant  lloar la  tasca que  a portat  a terme  el  Manel Ezquerra.  El  lideratge  que  ha  realitzat  ell amb 
el  suport  i  l’ajut  incondicional  del  PSC i en  conseqüència  la capacitat  que  ha tingut  la  Subdelegació  
en canalitzar  aquesta  demanda  i fer possible que en el dia d’avui us pugui donar  aquesta esperada 
bona noticia, quina  es la bona noticia?, doncs que en el mes d’agost del  2020  la CHE va anunciar que 
licitava les obres de manteniment i conservació dels camins del Canal d’Aragó i Catalunya, això que vol  
dir?, doncs que son  unes  obres que tenen un pressupost inicial de  3.000.000 €   ha  desenvolupar  en  
un  període  de  temps  de  dos  anys. Aquesta  inversió econòmica  que contemplarà?:

En 1r. lloc, garantir   la  seguretat  vial  de totes  aquelles  persones que  a  diari o esporàdicament   fan  
servir  aquesta via, s’ha   de  millorar l’estat d’ aquestes  vies  urgent, ja que es una qüestió de seguretat 
vial  .

En  aquesta inversió  es portaran  a terme actuacions sobre  elements  funcionals  d’aquests  camins  com 
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per exemple: La neteja de les cunetes, el desaigües el desbrossament  i  la  tala dels marges d’aquestes 
vies.    

En 2 n lloc també contempla obres  de millora  en   punts  on serà  necessari el  reforç  o   la  rehabilitació 
del  ferm  el soteig o el segellat de fissures que hi pugui haver  en el  paviment   així  com  també  la 
millora  d’interjeccions  i  travessies.

I  en 3 r.  lloc  la  senyalització  vertical  per garantir  el  bon funcionament  dels  vehicles i  per últim totes 
aquelles  actuacions que inicialment no estan programades però que durant el transcurs de l’obra puguin 
anar  apareixent sigui necessari aconseguir  dur a terme.

Aquests treballs de Conservació i Manteniment de les infraestructures que s’integren dins del pressupost 
de la CHE que  com  he  dit  abans  n’és  la  TITULAR.  
   
Per  tant, per part de la CHE  hi  ha  un  compromís  per  a recuperar  una demanda  d’una  sèrie  de  
municipis  que   fa més  d’  una  dècada  que  hi  van  darrera, es  el  primer  cop   que  es  dedica  una 
partida  pressupostària tan important  per  la millora  en  el manteniment  i conservació  de aquestes vies.

Així  doncs   i  per  acabar, em  reitero  en  dir-vos que es una bona molt  bona  noticia  per  a tots  els  
veïns i veïnes  del  nostre municipi i que ens correspon cel.lebrar aquesta licitació que es portarà  a  terme 
durant  els  propers  mesos i  vull  insistir en donar les gràcies al Sr. Josep Crespin, per atendre  aquestes  
demandes plantejades pels alcaldes dels municipis  afectats  i  la  capacitat  de resposta  que  ha  tingut 
la CHE  gràcies  a la  tasca  realitzada  per la Subdelegació, destacar, en  el  cas  d’Alcarràs,  el  lideratge 
que  ha  exercit en  aquestes  demandes  l’ Alcalde  d’Alcarràs  amb  el  suport  del  PSC  i finalment  vull  
donar  les  gràcies  a la  Sra.  Mª Angeles  Pascual  presidenta  de la  CHE.

L’Alcalde Sr. Manel Ezquerra respon que és una reclamació que ve des de fa temps, esperem que s’acabi 
la millora i quines actuacions es faran definitivament, per això esperem que es millori l’estat actual i es 
continuï en la lluita perquè és un camí important que segurament precisarà molt més inversió.

Tercer.- Oberta deliberació es dona la paraula als regidors del grup d’ERC.

1.- S’inicia amb el seu portaveu Sr. Santi Pelegrí Cortijo, que efectua les manifestacions següents:

Abans de deliberar m’agradaria primer que res posar en valor l’esforç esmerçat i la gran feina que han fet, 
les regidores i regidors d’ERC per desgranar el gra de la palla d’aquest pressupost que avui vostès volen 
aprovar. Moltíssimes gràcies companyes i companys per haver-hi dedicat tantes hores, perquè quan algú 
s’estima el seu poble i vol el millor per aquest no li importa passar-hi més temps del necessari encara que 
aquest no estigui remunerat. Per això després de la meva intervenció donaré la paraula a les meves 
companyes i company perquè exposin el de cada àmbit. Excusar al Jordi Castany que per motius laborals 
no ha pogut assistir malgrat haver realitzat les seves aportacions.

Dit això, els vull dir que aquest pressupost arriba tard i malament. 

Tard perquè el pressupost municipal, sempre i quan es tingui un projecte de poble, es presenta durant el 
primer trimestre de l’any però com hem pogut constatar en el que avui  ens presenten, els hi  manca 
projecte  de  poble.  Per  vostès  no  deixar  de  ser  un  pur  tràmit  per  seguir  amb  les  seves  polítiques 
d’ostentació i improvisació. 

El més fàcil hagués estat abandonar el Ple com va fer vostè, Sr. Ezquerra quan estava a l’oposició, en el 
Ple de pressupost de 2019, però a diferència de vostè nosaltres ens preocupa el futur d’Alcarràs.

Des del nostre grup, hem treballat per poder presentar-los un seguit d’esmenes fonamentades en el 
model de poble que ha de ser Alcarràs: un poble sostenible, integrador, compromès, dinàmic i 
capdavanter. 
Esmenes basades en la governança republicana, com la que s’està duent a terme en molts municipis i 
administracions en les que ERC governa; com és el cas de la Diputació de Lleida i amb aquest nou model 
de  governança  impulsat  pel  govern  d’ERC  el  nostre  poble  se  n’ha  vist  molt  beneficiat  ja  que  les 
subvencions per part de la Diputació al nostre poble s’han incrementat en 63,49% respecte al 2019, és a 
dir, al 2019 vam percebre 169.400’18€ i enguany en rebrem gairebé 176.000€ més.
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Alguns dels principis de la governança republicana són:

- Destinar més recursos els serveis d’atenció a les persones i ara més que mai per les 
circumstàncies de crisis sanitària i econòmica que ens està tocant de viure: vostès els redueixen 
i fins hi tot s’atreveixen a eliminar-ne.

- Donar més suport a les entitats, associacions i clubs del poble: no tant sols recursos econòmics 
sinó logístics i d’espais.

- Dotar de més recursos  les polítiques dinamització del comerç local i que aquests recursos es 
facin efectius. 

- Dotar de més recursos les polítiques per la dinamització de la cultura. 

- Dotar de més recursos per la millora dels nostres camins

- Dotar de més recursos les polítiques per la transició ecològica (flota de vehicles elèctrics, punts 
de recàrrega, edificis i instal·lacions municipals sostenibles,....)

La seva resposta a tot això ja sabem quina és, la repeteixen com un mantra: “es que no hi ha diners”. 

Doncs jo els hi dic que deixin de confondre a la gent. 

Mirin només amb Impostos Directes (IBI rústic, urbà, Imposts vehicles, IAE,...) ingressaran 350.000€ més 
respecte el 2019; ja que no han estat capaços de modificar les ordenances fiscals per reduir la càrrega 
fiscal dels veïns/es.

-

- També ingressaran més diners per subvencions, tant de l’Estat, Generalitat i Diputació: un total 
de  477.562,68€ més respecte el 2019. (FER REFERÈNCIA AL QUADRE DE INGRESSOS PER 
TRANSFERÈNCIES CORRENTS)

- Amb la suma d’aquestes dues partides ja recapten 830.000€ més que l’any passat! Malgrat això 
vostès insisteixen en confondre a la gent.

- També és cert que les seves prioritats de despesa són unes altres com:

o Augmentar-se el sou uns 50.000 € anuals.

o Gastar 80.000€  anuals més en neteja viària

o Imputar una despesa desmesurada a la recollida del PaP, l’augmenten en un 72% que 

això suposa més de 421.000€/anuals.
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o Demanar un crèdit per pagar 250.000€ dels terrenys del Saladar, quan el deute es podia 

liquidar amb la compensació de terrenys.
o Contractacions de treballadors/es de forma discrecional tal i com mostra l’increment de 

més de 284.000€ ( 31’86%) la partida de personal laboral. Per això no els hi agrada la 
RLT, perquè aquesta no els hi permetria contractar al seu gust sinó que aquesta és una 
eina que serveix per poder seleccionar a les persones treballadores de forma objectiva 
segons la necessitat de cada lloc de treball.

- Tant sols amb aquestes partides de despesa ja sumen més d’1M€ i com repercuteix això en els 
veïns/es d’Alcarràs?  Doncs els explico:

o Menys diners per arreglar camins (fer referència al quadre i les dades extretes del 

municat)
o Menys recursos entitats (fer refència a les subvencions).

o Menys programació cultural

o Menys recursos per serveis socials.

o Menys recursos en polítiques d’habitatge i medi ambient.

- Des del nostre grup els hi exigim una millor gestió del diners públics i que cobreixin la plaça 
d’intervenció d’una vegada per totes per tal que els fiscalitzi qualsevol de les operacions de 
despesa duen a terme i pugui reconduir la situació econòmica del nostre Ajuntament.

L’Alcalde  Sr.  Manel  Ezquerra  manifesta  que  continuarà  responent  a  les  intervencions  directament. 
Considera que s’han dit barbaritats, amb el que ha dit no sap si el Sr. Pelegrí va estar al govern com a 
primer tinent d’Alcalde o no perquè no pot dir el que ha sentit.

S’acusa d’usurpació?, manifesta que el lladre es creu que tots són de la seva condició, encara no s’ha 
assabentat el Sr. Pelegrí del que es va acordar el govern d’Esquerra per lo de les Escoles del Saladar, tot 
i que en una comissió informativa es va fer una explicació amb la presentació de l’advocat, que havia 
representat a l’ajuntament  al govern anterior i a l’actual, i que li entrega en aquest acte. Li recorda que a  
l’any 2009 es va fer un crèdit per pagar els terrenys, diners que reservats a la caixa, però el govern del  
que formava part el Sr. Pelegrí van hipotecar a l’ajuntament fent un pacte amb el propietari en el que 
convenien davant del jutge entregar diners més terrenys, va ser l’anterior govern el culpable d’aquesta 
situació, davant la reclamació de compliment del conveni de 2014 l’actual govern havia de executar-ho per 
evitar litigis eterns i el pagament de costes judicials i interessos de demora i és que el que no pagues el 
deus. Ara han acordat pagar 250.000 €. I 3 terrenys. Recorda que el deute del Saladar el ficaven i el treien 
quant les interessava, però la qüestió és que els diners que estaven a la caixa reservats del crèdit que es 
va fer l’any 2009 per pagar els terrenys del Salada, en part, han desaparegut durant el mandat del govern 
d’Esquerra en inversions abans de les eleccions. Creu que ha n’hi ha prou de demagògia barata, la veritat 
és que van desaparèixer els diners, però no el deute, volien mantenir el pagament dels terrenys dins del 
sector del Saladar, però van considerar que a l’Ajuntament li interessava més mantenir la parcel.la al 
costat de les escoles, a part que la mateixa s’havia d’urbanitzar amb un cost estimat de 450.000 €. Però 
s’havia d’executar el pacte de l’any 2014.

Continua l’Alcalde contestant que també són responsables de la despesa de l’any 2019, des de el juny 
que manen, per sort, són responsables de la retallada de la despesa tant exagerada que havia. Recorda 
que l’Alcalde cobra igual des de fa 8 anys i es va actualitzar la retribució dels regidors que no es tocava  
des de feia el mateix temps, més els costos de la seguretat social, no es pot fer demagògia amb això.

Creu que no es poden fer trampes al solitari, dir que deixes diners a la caixa, però deixes els calaixos 
plens de factures pendents de pagament, com va passar amb les despeses de serveis socials i del porta a 
porta amb el Consell Comarcal, per exemple. L’increment del capítol primer de personal ha estat de quasi  
400.000 €, han rebut una important hipoteca de l’anterior govern, van haver de fer moltes filigranes per 
poder pagar l’adequació retributiva de la RLT i pagar enrederaments des de l’any 2018 justa abans de les 
eleccions, el que s’havia de pagar en 3 anys s’aplicava en 6 mesos, fet que va provocar que al mes de  
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febrer de s’hagués de suspendre l’increment de 2020. I reconeix que van marxar del ple per no haver de 
votar l’aprovació de la RLT ja que no volien formar part de l’acord. 

Dels ingressos recorda que s’han incrementat des de l’any 2012 durant tot el mandat d’Esquerra, sempre 
denunciava que els impostos directes havien pujat per la tipologia de poble que eren, però és que a més 
de les factures es van trobar pendents de cobrament de la taxa de brossa i de l’impost de circulació de 90 
i  60  mil  euros  respectivament  apalancats  al  calaix  i  que  han  donat  sortida  a  la  Diputació  pel  seu 
cobrament. Però malauradament l’increment de la RLT no ens permet reduir impostos, la despesa ens ha 
superat en els darrers anys.

Hem intentat reduir despesa recuperant contractes externs com amb la neteja viària o l’esporga, malgrat 
que al pressupost s’ha consignat més despesa de personal, creiem que reduirem despesa efectivament, 
en tot cas amb la mateixa despesa hem incrementat personal i millorat el servei de neteja i esporga, ara el  
poble esta net  tot  i  que es pot  millorar.  L’esporga era un desastre ara la fem nosaltres i  s’ha notat. 
Continua donant exemples de contractacions recuperades que semblava que pagaven clientelisme. En 
quant als camins ja l’ha explicat molt bé el regidor, es manipulen les dades que es donen per Esquerra a 
les xarxes socials, en total sempre es gasta al voltant dels 380 mil. Respecte a les reparacions dir que no 
han parat de reparar coses que ens van trobar en mal estat de manteniment, relacionant unes quantes, 
afegint que  l’anterior govern solament feia que pintar i repintar el punt jove o gastar en festes.

Respecte al control de la intervenció, recorda que l’ajuntament sempre ha tingut un secretari-interventor, 
solament en els darrers 4 anys hi havia la interventora, i sempre s’ha complert amb les obligacions legals, 
el problema és que quan governava Esquerra la interventora no va comunicar els informes desfavorables 
que les havia fet des de el 2016 al 2018 a la Sindicatura de Comtes, ara després d’un any de baixa ha 
demanat marxar a un altre municipi, no sabem si tornarà, però en un mes ha fet el pressupost al nou 
municipi curiosament manat per esquerra. Es indignant sentir sempre mitges veritats o mitges mentides.

El regidor Sr. Santi Pelegrí li recrimina que respecti la seva intervenció i no manipuli les seves paraules.

El regidor delegat Sr. Agustí Camarasa dona dades de tots els camins que s’han programat aquest any i 
que ascendiran a uns 374.512 €, tan en soteig com fent reg en calent, reforços de ponts i actuacions 
ordenades com el camí de les Coves o el de la camí de Montagut, (la Mariola) i Zaidí convinguda amb la 
CHE. Es una despesa que en total es superior o similar a la gastada en anys anteriors i està dient la 
veritat, està parlant de números reals no els de la gràfica que ensenya el Sr. Pelegrí que li sap molt  greu 
ja l’acusa de manipulació de dades.

El regidor Sr. Santi Pelegrí es remet a la partida de camins del pressupost de 2019 que eren 360.000 €. I  
ara es pressupostà solament 300.000 com a despesa de conservació ordinària i demana que es mirin el 
pressupost.

L’Alcalde Sr.  Ezquerra l’acusa de patir  amnèsia i  de fer  demagògia barata,  perquè l’acaba d’explicar 
permenoritzadament la despesa de camins que s’ha pressupostat.

El Tinent Alcalde Sr. Jordi Janés no te clar si el Sr. Pelegrí anava a l’ajuntament, o anava virtualment o si 
mai  havia  acompanyat  als  treballadors,  i  perquè  no  pot  reconèixer  que  estem patint  una  pandèmia 
mundial,  no  ens  excusem  ja  que  tots  hem  perdut  alguna  persona  propera.  Li  vol  recordar  que  la 
interventora va estar de baixa un any i que la va suplir un equip de persones per evitar la casi intervenció 
de la Direcció general d’administració local i del Tribunal de cuentas i aquest equip va ser el que va tenir 
que informar a la Sindicatura dels més de 200 informes desfavorables del 2016 al 2018. Insisteix que tot 
està homologat pels funcionaris de secretaria i d’intervenció i per una empresa assessora homologada, i 
si no ho troba bé, que vagi a la fiscalia, a la guardia civil o als mossos a denunciar-ho. 

El Sr. Janés continua dient que l’ha de recordar que el cost  de la RLT ha estat  el  doble del que va  
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preveure el govern d’esquerra, a més ara tenint més despesa amb una nova tresorera, un nou AODL, una 
nova enginyera agrònoma, llocs que es van trobar creats quan van d’entrar. I de la brigada a la que es va 
retallar tant perquè es van externalitzar serveis, que al final s’han tingut que recuperar per millorar el 
servei i veurem els resultats a final d’any si surten més econòmics. Escoltar que hi ha usurpació li sorprèn 
perquè per exemple la climatització del Casino fa molts anys que es troba malament, no ve d’ara, dels 
serveis socials es van trobar un deute del govern anterior d’uns  106 mil euros amb el consell comarcal, i  
la reducció de la subvenció al club de futbol s’havia disparat exageradament amb les fitxes de jugadors 
que es feien sense seny. Amb l’Acsa s’ha fet una campanya d’acompanyament, però es que s’han tingut 
que suspendre taxes que es cobraven als comerços i bars que ocupaven el domini públic. Demana el Sr. 
Pelegrí renovar vehicles per elèctrics per respectar el medi ambient, però demana una cosa que durant tot 
el mandat d’esquerra no han fet, havien tingut vehicles de més de 30 anys d’antiguitat, es pregunta quants 
cotxes i punts de càrrega elèctric va fer esquerra durant el seu mandat. Recorda que han millorat la neteja 
viària i es sent orgullós dels treballadors del servei que fins i tot ajuden al servei porta a aporta, servei mal  
creat ja que les deixalleries s’han tingut que ampliar i s’han tingut que comprar més contenidors, dels que 
es van trobar factures pendents.

El regidor delegat Sr. Gerard Companys li sap greu que li preguntin quines coses s’han programat en 
cultura, quan va rebre una truncada per no fer la festa major programada per culpa del Covid, i del que es 
va informar als regidors de l’oposició. Ara ha d’escoltar perquè no gasta més. Creu que es una falta de 
respecte al personal de l’àrea. I li molesta que li acusin d’usurpador, creu que l’oposició ha de fiscalitzar al 
govern, però si han trobat alguna cosa malament ja estan tardant en denunciar.

La regidora delegada Sra. Ester Ibars no li coincideix l’increment de 344 mil euros d’impostos esmentat 
pel Sr. Pelegrí, ella suma solament uns cent i pico mil, i una mica més de mil en els impostos indirectes, 
en canvi les taxes es redueixen uns -400 mil. Insisteix que poden haver errors en la valoració d’alguns 
serveis però que es poden modificar.

L’Alcalde es pregunta si s’ha pujat algun impost?, recorda que l’únic que han fet es baixar l’import d’obres 
i algunes taxes com les escombraries o la taxa d’aigües industrial. 

2.- Intervenció de la regidora del grup d’ERC Sra. Laia Sisó.

La regidora del grup d’Esquerra Sra. Laia Sisò manifesta que han examinat el pressupost i han vist molts 
errors que els volia exposar però pregunta si les ha de fer ara o les ha de fer després en l’apartat de precs 
i preguntes. 

L’Alcalde respon que ara ha de fer la valoració, si té preguntes les ha de fer després. 

La Sra. Laia Sisó diu que considera que com ha dit l’Ester hi ha molts errors que no s’entenen.  

L’Alcalde respon que es cert que s’ha tingut que fer un pressupost sense la interventora i amb molt poc  
temps perquè ens interessa per evitar problemes, és un pressupost pont que servirà per al 2021, i sabem 
que sempre s’han de fer moltes modificacions, sobre tot per raó de la pandèmia, però es que hi ha vida 
amb el pressupost prorrogat i sense la interventora, no cal dir que s’han trobat petits errors. 

La Sra.  Laia Sisó respon que està totalment  d’acord,  però  la  obligació del  govern  es presentar  uns 
pressupostos sobre el mes de gener o febrer, creu que el pressupost és l’eix vertebradors integrador de 
l’ajuntament i no estava fet, no es pot argumentar excuses per la pandèmia i, finalment, que resulta ridícul 
presentar un pressupost a dos mesos d’acabar l’any. Per això diu que si ha de fer les preguntes ara o al 
final.

L’Alcalde respon que si les vol fer després que les faci, ja que no correspondria fer preguntes ara sinó que 
s’hauria tingut que fer en comissió informativa

La Sra. Laia Sisó diu que a ella no se l’ha convocat a cap comissió, l’Alcalde diu que fa un més que se’ls  
ha comunicat el pressupost i que s’ha fet la comissió,

El regidor portaveu del grup d’Esquerra diu que a la comissió d’Hisenda solament van tenir dos dies per 
mirar-se el pressupost. Creu que ni s’han mirat el pressupost que presenten i li diu a l’Alcalde que és el  
senyor aplicat que no s’ha mirat el pressupost.
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L’Alcalde recrimina que no s’alteri l’ordre de les paraules. El Sr. Pelegrí li torna a recriminar dos vegades 
que ni s’havia mirat el pressupost. L’Alcalde li recorda que, com quan va ser expulsat del ple pel seu 
col.lega,  l’adverteix  que  si  es  reitera  en  l’alteració  de  les  paraules  l’adverteix  que a  la  tercera  serà 
expulsat. El Sr. Pelegrí li diu que el faci, insisteix que no s’ha mirat el pressupost i així de clar s’ho diu.  
L’Alcalde  l’adverteix  per  segona  vegada.  El  Sr.  Santi  Pelegrí  li  recrimina  a  l’Alcalde  que  si  l’està 
amenaçant i torna a dir que no s’ha mirat el pressupost un cop mes. L’Alcalde finalment acorda l’expulsió 
del Sr. Pelegrí, afegint que ja estan empatats com quan li van expulsar a ell.

La regidora Sra. Laia Sisó es reitera que les preguntes que té són en referencia al seu àmbit, cultura, 
festes, educació, etc. i diu que no se l’ha convocat a cap comissió abans del pressupost. L’Alcalde li 
respon que ara es delibera i després es vota el pressupost i que si vol fer preguntes les podrà fer després. 

La regidora delegada Sra. Ester Ibars respon que és clar que es un pressupost fet de pressa i corrent i  
que no és el seu pressupost, però no es pot acusar de demagògia, evidentment que estaven treballant al 
gener i sense interventora. El Sr. Pelegrí mentre marxa tallant la parula a la Sra. Ibars dient que quina 
vergonya d’Alcalde. La regidora li demana que calli i continua dient que és un pressupost que han anat 
treballant pas a pas i es volia mantenir el pressupost prorrogat, però no es podia encabir en ell totes les 
despeses que s’han torbat i per això l’han tingut que aprovar a ultima hora. 

Donada per finalitzada la deliberació i posada a votació de la proposta amb l’assistència de 10 dels 13 
regidors que integra el nombre legal del Ple, resta aprovada per 7 vots a favor dels regidors dels grups de 
JXCAT, SA i PSC, amb els 3 vots en contra dels regidors del grup d’ERC.

13.- PROPOSTA D’ACODS NO INCLOSOS A L’ORDRE DEL DIA.

Per raons d’urgència es proposa la inclusió a l’odre del dia dels assumptes següents:

13.1. Expedient 1338/2020. RENOVACIÓ DEL CÀRREC DE JUTGE DE PAU TITULAR D’ALCARRÀS.

L’Alcalde-President, per raons d’urgència en iniciar la tramitació, es proposa incloure a l’ordre del dia la 
comunicació oficial i la següent proposta d’acord.

En virtut dels següents

ANTECEDENTS:

La Comissió de la Sala de Govern del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya notifica en data 13 
d’abril de 2016 la resolució de la Sala del dia 22 De setembre de 2020, en el que, estan pròxim a finalitzar 
el termini de 4 anys per al qual va ésser nomenat l’actual Jutge de Pau Titular, es requereix per a que  
s’iniciïn els tràmits corresponents per a fer la proposta a aqueix Tribunal de nomenament de del Jutges de 
Pau titular del municipi.

En virtut de l’establert a l’art. 4, 5, 6 i 7 del Reglament 3/1995, de 7 de juny, dels Jutges de Pau, L’Alcalde-
President, proposa al Ple l’adopció del següent,

ACORD:

Primer.- Iniciar l’expedient de renovació del càrrec de Jutge de Pau Titular i fer convocatòria pública als 
efectes que les persones interessades en accedir als esmentats càrrecs puguin presentar instàncies al 
registre de la secretaria municipal, durant un termini de 20 dies des de l’endemà de la publicació del 
present acord al Butlletí Oficial de la Província. Es fa constar que els interessats no podran estar incursos 
en cap causa d’incapacitat per a l’ingrés a la carrera judicial de les establertes a l’art. 303 de la L.O. del 
Poder Judicial.

Segon.- Vistes les sol·licituds i previ dictamen de la comissió informativa de governació, efectuar proposta 
de nomenament al Ple i al Tribunal Superior de Justícia de Catalunya.
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Oberta deliberació es donen les intervencions de l’extracte següent:

Donada per finalitzada la deliberació i posada a votació de la proposta amb l’assistència de 10 dels 13 
regidors que integra el nombre legal del Ple, resta aprovada per unanimitat.

13.2.- Expedient 1264/2020. RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS REC. 5/2020.

L’Alcalde-President, per raons d’urgència en el pagament de les factures, es proposa incloure a l’ordre del 
dia la comunicació oficial i la següent proposta d’acord.

En virtut dels següents
 

ANTECEDENTS:

Durant l’exercici 2020, han arribat factures que corresponen a depeses del 2019 per les quals no hi havia 
crèdit pressupostari suficient per ser comptabilitzades en el pressupost de 2019.

Cadascuna  de  les  factures  compta  amb  la  conformitat  dels  regidors  o  per  defecte  dels  tècnics 
responsables de cada àrea, la qual cosa acredita la prestació efectiva del subministrament o servei. 

Factures que corresponent a exercicis pressupostaris anteriors i que son les següents:

Número 
Registre

                     RAÓ SOCIAL NIF Data fra.        Import

002646
PIROTECNIA TOMAS.- focs 2018 B12361812 31/08/2020 6.993,58 €

002981
COCA COLA.- Begudes PME B12361812 19/07/2019 -114,44 €

002982
COCA COLA.- Nectarina B12361812 11/07/2019 686,66 €

002983
J.PALAU.- AIGUA OFICINA PME B25224320 21/11/2019 15,59 €

002984
J.PALAU.- AIGUA OFICINA PME B25224320 30/10/2019 15,59 €

002985
J.PALAU.- AIGUA OFICINA PME B25224320 04/07/2019 24,35 €

002986
J.PALAU.- AIGUA OFICINA PME B25224320 23/05/2019 24,35 €

002995 ASSOC CULTURAL GARATXE SL- Activitat 
Biblioteca G25852310 27/07/2019 600,00 €

TOTAL  IMPORT FRES. ALTRES EXERCICIS PRESSUPOSTÀRIS 8.245,68 €

Considerant l'informe d'Intervenció amb objeccions 5/2020 del 01/10/2020, en el qual s'establia que es 
precisava la modificació del pressupost o el reconeixement atenen a les bosses de vinculació jurídica del 
pressupost prorrogat.

Considerant la proposta realitzada per l'Alcaldia en aquest sentit, i vista la competència atorgada al Ple 
per l'article 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, es proposa al Ple l'adopció del següent

ACORD

PRIMER. Aixecar el reparament d’intervenció de les factures contingudes en les relacions per manca de 
crèdit pressupostari al pressupost 

SEGON. Aprovar les relacions de factures citades del Rec 5/2020, per import de 8.245,68 €, als efectes 
de la seva comptabilització a l’exercici 2020. 

Oberta deliberació la regidora del grup del PSC Sra. Gemma Escar manifesta que no li sembla be que 
s’hagin de pagar factures del 2018, s’hauria d’anar més al dia, critica que així si que surten els números.  
L’Alcalde indica que poc a poc es van posant al dia amb els pagaments que s’estan trobant. 
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Donada per finalitzada la deliberació i posada a votació de la proposta amb l’assistència de 10 dels 13 
regidors que integra el nombre legal del Ple, resta aprovada per unanimitat.

B) PART DE CONTROL

14.-    Expedient  JGL/2020/17 A 21.   COMUNICACIÓ DE DECRETS DE L'ALCALDIA I ACORDS DE LA   
JUNTA DE GOVERN. 

 
Atès el dictamen de la comissió informativa de Governació celebrada el dia 30 de setembre de 2020. 
 
L’Alcalde-President, en virtut dels següents, 
  
ANTECEDENTS: 
  
L'Alcalde-President comunica al  Ple els Decrets de l'Alcaldia i  les resolucions de la Junta de Govern, 
acordats en virtut de les seves competències,  que consten a les actes comunicades als regidors,  del 
resum següent: 

Expedient  JGL/2020/21. Núm. 21/2020. acta sessió ordinària del dia 23/07/2020.

1.- Aprovació acta anterior: sessió ordinària celebrada el 23 de juliol de 2020.
2.- Expedient 859/2020. Operacions de crèdit a curt termini. renovació de pòlissa de crèdit amb La Caixa.
3.-  Expedient  6-527/2020,  2034/2019.  Concessió  de  subvencions  directes  o  nominatives  a  entitats 
educatives.
4.- Expedient 405/2020. Proposta de la Junta de Govern d’aprovació de la modificació de l’horari d’atenció 
al jovent del Punt Jove.
5.- Comunicació dels acords adoptats per Decrets de l’Alcaldia, del núm. 596 del 17/07/2020 al núm. 603 
del 23/07/2020.

Expedient  JGL/2020/22. Núm. 22/2020. acta sessió extraordinària del dia 28/07/2020.
1.- Expedient 952/2020. Aprovació de bases específiques i de la convocatòria per proveir temporalment, 
amb caràcter de personal laboral  temporal,  un lloc de treball  d'educador/a del  servei d'atenció diürna 
(SAD)
2.- Expedient 991/2020. Adhesió al II pla de polítiques de dones a la comarca del Segrià 2019-2022. 

Expedient  JGL/2020/23. Núm. 23/2020. acta sessió extraordinària del dia 06/08/2020.

1.-  Expedient  1032/2020.  Informe favorable i  declaració  d’ utilitat  pública i  especial  interès local  dels 
projectes  per  a  la  implantació  de  quatre  plantes  fotovoltaiques  en  el  terme  municipal  d’Alcarràs 
promogudes  Perjilguero Solar,  s.l.,  Rabilargo  Solar,  s.l.,  Rascon Solar  s.l.  i  rufete  solar  s.l.,  del  grup 
ignisenergia s.l
2.-  Expedient  1032/2020.  Informe favorable i  declaració  d’ utilitat  pública i  especial  interès local  dels 
projectes  per  a  la  implantació  de  quatre  plantes  fotovoltaiques  en  el  terme  municipal  d’Alcarràs 
promogudes per Solaria promoció i desenvolupament fotovoltaic, s.l.
3.-  Expedient  46/2020.  Atorgament  de  subvenció  a  l'Associació  de  la  Llar  de  jubilats  i  pensionistes 
d'Alcarràs

Expedient  JGL/2020/24. Núm. 24/2020. acta sessió ordinària del dia 08/09/2020.

1.- Aprovació acta anterior: sessió ordinària celebrada el 23 de juliol de 2020 i les extraordinàries dels dies 
28 de juliol i 06 d’agost de 2020. 
2.-  Expedient  1193/2020.  Aprovació  de  Conveni  de  Cooperació  entre  el  Departament  de  Salut  i 
l’Ajuntament, per a la coordinació en la gestió de la crisi sanitària i social provocada per la covid-19 a 
Alcarràs en un context de control dels rebrots de la malaltia.
3.- Expedient 703/2020. Inici de la tramitació per a l’aprovació del pressupost i del pla econòmic i financer per 
l’escenari 2020-2021.
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4.- Comunicació dels acords adoptats per Decrets de l’Alcaldia, del núm. 604 del 24/07/2020 al núm. 784 
del 08/09/2020.

Expedient  JGL/2020/25. Núm. 25/2020. acta sessió ordinària del dia 15/09/2020.

1.- Expedient 727/2019. Concessió de subvencions directes a l'Acsa. justificació-  liquidació 2019 i concessió 
2020

Expedient  JGL/2020/26. Núm. 26/2020. acta sessió ordinària del dia 24/09/2020.

1.- Expedient 10/2019. Concessió de subvencions directes, justificació i pagament subvenció a les Ampa a 
liquidació 2019/2020.

El Ple es dona per comunicat.

15.-  Expedient  1210/2020.  COMUNICACIÓ LÍNIES FONAMENTALS DELS PRESSUPOSTOS 2020-
2021.

Atès el dictamen de la Comissió d’Hisenda del dia 17/09/2020.

Es dona compte de la comunicació de les dades comunicades per la Intervenció al sistema Autoriza del 
Portal  de  les Corporacions Locals  del  Ministeri  d’Hisenda de les dades de les  Línies d’execució del 
pressupost 2021.

Comunicat al Ministeri d’Hisenda el dia 10/09/2020.

RESUM:

F.2.3 Saldos, capacitat/necessitat financiament, deute viu.

“Dades económiques consolidades en euros, de les entitats que integren la corporació (AA.PP.)
Saldos i altres magnituts Any 2020 Any 2021

Saldo operacions corrents 607.806,00 1.351.741,00

Derivats d’ evolució tendencial (no afectats per modificacions polítiques) 607.806,00 1.351.741,00

Derivats de modificacions de polítiques 0 0

Saldo operacions de capital -433.393,00 -762.772,00

Derivats d’ evolució tendencial (no afectats per modificacions polítiques) -433.393,00 -762.772,00

Derivats de modificacions de polítiques 0 0

Saldo operacions no financeres 174.413,00 588.969,00

Derivats d’ evolució tendencial (no afectats per modificacions polítiques) 174.413,00 588.969,00

Derivats de modificacions de polítiques 0 0

Saldo operacions financeres -174.413,00 -588.969,00

Derivats d’ evolució tendencial (no afectats per modificacions polítiques) -174.413,00 -588.969,00

Derivats de modificacions de polítiques 0 0

Saldo operacions no financeres 174.413,00 588.969,00

(+/-) Ajustos pel càlcul de cap. o neces. Financ. SEC95 2.044,52 -220.884,75

Capacitat o necessitat de finançament 176.457,52 368.084,25

Deute viu a 31/12 4.526.892,84 4.094.087,57

A curt termini 1.000.000,00 1.000.000,00

A llarg termini 3.526.892,84 3.094.087,57

Ratio Deute viu/Ingressos corrents 0,49 0,42
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D'acord  amb el  que  estableix  l'article  27.2  de  la  Llei  Orgànica  2/2012,  d'Estabilitat  Pressupostària  i 
Sostenibilitat Financera VALORA QUE LA CORPORACIÓ COMPLIRÀ AMB L'ESTAT DE DESPESA AL 
TANCAMENT DE L'EXERCICI? 2020: sí. 2021: Sí.

El Ple es dona per comunicat.

16.-  Expedient  1214/2020.  INFORMACIÓ ECONOMICO-FINANCERA. COMUNICACIÓ D’EXECUCIÓ 
TRIMESTRAL PRESSUPOST 2020 SEGON TRIMESTRE.

Atès el dictamen de la Comissió d’Hisenda del dia 17/09/2020.

Es dona compte de la comunicació de les dades comunicades per la Intervenció al sistema Autoriza del 
Portal de les Corporacions Locals del Ministeri d’Hisenda de les dades de la Execució Pressupostària 
corresponent al 2 n. Trimestre de 2020, del resum següent:

2020 
Període 

Trimestre

Previsió 
Ingrés no 
financer

Previsió 
Despesa no 

financera

Previsió 
Ajustament

s

Previsió 
Capacitat 

Finançament

Previsió 
Compliment 
estabilitat i 

sostre 
despesa

Deute a curt 
termini

Deute a llarg 
termini

Total deute 
viu

% 

Deute 

2 9.813.934,00 9.032.672,72 -647.666,94 133.594,34 SI 1.021.286,39 2.470.299,83 3.491.586,22 37,89

 

Es compleix amb el límit d’endeutament se situa sobre el 37,89 % dels ingressos ordinaris de la darrera 
liquidació de 2019 (de 9.213.890,62 €).

El Ple es dona per comunicat.

17.-  Expedient  1214/2020.  INFORMACIÓ  ECONOMICO-FINANCERA.   COMUNICACIÓ  PMP  I 
INFORME DE MOROSITAT DEL 1 R. TRIMESTRE DE 2020.

Atès el dictamen de la Comissió d’Hisenda del dia 17/09/2020.
Es dona compte de la comunicació de les dades comunicades per la Tresoreria al sistema Autoriza del  
Portal de les Corporacions Locals del Ministeri d’Hisenda la Tresoreria, les dades de la Morositat i del 
Període Mitjà de Pagament de la Corporació municipal corresponent al 2 r. Trimestre de 2020, del resum 
següent:

    [1]. Alcarràs

        Ratio operacions pagades: 107,13

        Import pagaments realizats: 981.171,54 €

        Ratio operacions pendents: 331

        Import pagaments pendents: 189.425,33 €

        PMP: 65,89

 

El PMP del segon trimestre de 2020 supera els 30 dies establerts com a màxim legal, per la qual cosa 
s’haurà d’estudiar la realització d’un programa de tresoreria per subsanar la situació. 

El Ple es dona per comunicat.

18.- Expedient 340/2020. INFORMACIÓ ECONOMICO-FINANCERA.  COMUNICACIÓ A SINDICATURA 
DE  LES  RESOLUCIONS  CONTRÀRIES  A  LA  FISCALITZACIÓ  INTERNA  DE  LA  INTERVENCIÓ 
MUNICIPAL.

Es dona compte en data 8 d’octubre de 2020de la comunicació de les dades comunicades efectuades per 
la intervenció a la Sindicatura de Compte de Catalunya relativa a l’exercici de 2019, en quan als actes de 
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fiscalització interna següent:

-Resolucions contraries a objeccions de la intervenció: 33.

-Anomalies detectades en els ingressos: 1.

-Resolucions amb omissió de fiscalització prèvia: 8.

El Ple es dona per comunicat.

C) PART DE PRECS I PREGUNTES.

19.- PRECS I PREGUNTES DELS GRUPS MUNICIPALS.  
 
Es dona comptes dels precs i preguntes, així com les respostes que, en extracte, s’han formulat.

Primer.- Precs del govern municipal

L’Alcalde Sr. Manel Ezquerra vol fer un prec a la vista de les darreres noticies que manifesten dades 
esperançadores  en  el  moviment  de  la  pandèmia  a  la  nostra  àrea  sanitària,  més  després  de  tot  el 
confinament  que hem viscut,  però per  responsabilitat,  especialment  a  la  vista  del  proper  pont  festiu, 
demana als veïns i redueixin la mobilitat, les dades en les regions sanitària de Lleida estan incrementant i 
cal estar atents seguint els consells sanitaris. 

Segon.- Precs i preguntes del grup municipal del PSC.

La Sra. Gemma Escar entén la preocupació de l’Alcalde per l’increment de casos positius del Covid-19 i 
demana contenció en la mobilitat als veïns, seguidament fa les següents:

1 r. Prec. Comunica el malestar dels veïns que aquest darrer trimestres han vist com el rebut de l’aigua 
se’ls incrementava per uns endarreriments del cànon de l’aigua de l’ACA, demana que si hi ha alguna 
subvenció per aquests temes es pugui destinar per pagar aquest cànon.

L’Alcalde Sr.  Manel  Ezquerra respon que és difícil  destinar  subvencions per  atendre el  pagament  de 
serveis o de cànons que han d’abonar els particulars a l’ACA. Recorda que és un deute que prové de la  
liquidació de l’any 2016, que es van fer al.legacions per part de l’ajuntament i  que es va negociar la 
quantitat pendent a la meitat, algú també s’ha queixat perquè se l’ha cobrat sense ser l’amo de la vivenda, 
Es va acordar que el pagament és fes al llarg de l’any per 9,49 €. per cada trimestre.

Segon.- Precs i preguntes del grup municipal del ERC de la regidora Sra. Marta Morreres. 

Bona nit. Primerament, dir que em sap greu que el Santi Pelegrí no estigui aquí, segurament nosaltres 
també ens haguéssim hagut d’aixecar ja fa estona, perquè les faltes de respecte per part del moderador i 
el silenci de la resta del ple no em representa, i em fan sentir incomoda en l’espai de ple. Però seguim  
aquí com a representants d’una gran part de la població que de ben segur llegeix i s’adona de moltes 
coses que vostès no comparteixen.

Vosaltres, equip de govern teniu espais per fer bullir l’olla al respecte de tot allò que treballeu, i a les 
comissions veniu casi ‘oients perquè a les juntes de govern i altres ja ho heu pogut treballar. L’espai de ple 
és el nostre espai per poder-vos traslladar dubtes, propostes, preguntes i altres que a les comissions no 
hem fer pel motiu que sigui i/o que directament no se’ns ha donat l’espai de comissió per fer-ho. 

No sé si als vostres espais també us tracteu d’aquesta manera, però a mi no m’han educat així. 

I dir-li al Santi Pelegri, que gràcies a ell per acompanyar-nos en el treball d’aquests primers pressupostos 
atípics, perquè fiscalitzar un pressupost a toro passat no té sentit.

I ara sí passo a fer precs i preguntes respecte el pressupost.

a) Respecte a Joventut.
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Joventut, una regidoria poc cuidada, tan sols han desfet el que s’havia pogut aconseguir visibilitzar aquest 
col·lectiu tant criminalitzat al llarg de la pandèmia i ja de sempre. 

Hem vist que en activitat es destinen 18.000 € i voldríem preguntar quin tipus d’activitat es realitzarà amb 
el que queda d’any. No a l’any 2021, que sembla que moltes coses les acabarem veient al 2021, estem 
aprovant el pressupost del 2020.

I em pregunto en que es destinaran els 12.000€ per la brigada jove, ja que apareixen pressupostats i no 
s’ha fet cap proposta per invertir de nou aquests diners en foment de l’ocupació juvenil. És perquè es té la 
intenció de fer-ho ara a l’hivern? 

b) Respecte als serveis a la Dona.

Pel que fa a la regidoria de dona hi ha 1000€ pressupostats en activitat, tan sols 1000€ a dona i 26.000€ 
en jardineres i flors?. Per eradicar comportaments discriminatoris i sexistes cal que es fomenti des dels 
municipis a nivell micro per a que mica en mica millori la situació social vers les desigualtats de gènere.

Informar-vos que a part de la subvenció del Pacto d’Estado, actualment es troba oberta la convocatòria de 
l’Institut Català de la Dona, i per característiques del nostre poble hi podríem optar. D’aquesta manera es 
podrien finançar les formacions del protocol d’actuació en cas d’assetjament, que resten pendents, es 
podria fomentar més la prevenció de violències masclistes i altres, tot fent activitats de sensibilització. 
Perquè amb els 1000€ pressupostats poca activitat es podrà fer. Amb un pressupost total de 12.000.000€ 
em sembla una quantitat ridícula la que s’hi destina.

c) Respecte als Serveis Socials

1.  És curiós com s’han explicat  els números del  trasllat  de Les Roquetes a Casa l’Hereu,  a  mi els 
números em segueixen sense quadrar. En primer moment, l’11 de desembre es fa públic que hi haurà un 
estalvi de més de 60.000€; el 30 de setembre en canvi, l’estalvi passa a ser de 42.000€ com han dit ara. I  
pel que podem veure en la liquidació del 2019 el canvi d’ubicació pot provocar un estalvi de 14.520€, que 
era el cost anual d’arrendament de l’antic espai, i si aquí li sumem:

Segons  liquidació  2019  -  Despeses  subministres  Roquetes:  2.826€  neteja,  3.162€  IBI,  2.200€ 
manteniment, 2.400€ llum, 99€ aigua, 0€ carburant, ...consergeria, total: 25.000€

No 42.000 €, com ara diuen!

2.    En l’actual pressupost no es reflecteixen els costos dels subministres de Casa l’Hereu, però sí que 
apareixen els costos dels primers mesos de Les Roquetes. Per quin motiu? Des de maig que ja s’està en 
aquestes noves instal·lacions i entenem que es paga aigua, llum i IBI? No? Per què no apareix? I què heu 
volgut dir que la neteja es cobreix amb personal propi? 

3.    Segueixo amb Casa l’Hereu. Una inversió de 40.000 € a Casa l’Hereu, i segons el centre de cost com 
ha dit el Jordi hi consten 26.000 € gastats fins al moment, però Jordi t’has deixat de sumar-hi els 12.000 € 
de la instal·lació elèctrica! Per tant s’han executat 38.000 € ja. Abans l’Ester als costos de Les Roquetes hi 
ha sumat el personal, però aquí sembla que no interessa sumar-hi el personal. Però si en aquesta inversió 
o manteniment i conservació, diguem-li com vulgueu, li sumem el personal propi com brigada d’obres, 
arquitecte i altres implicades, ens n’anem a molt més del doble del que vostès van fer públic en un inici del 
pressupost  aproximat  que  costaria  arreglar  aquest  espai,  “vora  20.000€”  digueren.  No  sé  si  aquest 
pressupost aproximat el van fer vostès però qui el fes va fer uns números molt esbiaixats. 

Tot i  aquesta inversió imagino que vosaltres mateixes veieu que és un espai  que progressa però cal 
millorar. No hi ha sales de reunions com publiquen, no parlin en plural perquè tan sols hi ha una petita  
sala de reunions en la que hi caben 6 persones, i en la situació actual la meitat com a molt. El dia en que  
es reuneixin les treballadores del Consell Comarcal, la tècnica de serveis socials de l’Ajuntament, EAP, 
EAIA i el SAD, no hi cabran!. Si és un espai destinat a aquest servei i les reunions s’han d’externalitzar és  
perquè no s’ha fet una bona projecció. 

Per si no s’han adonat que l’espai ha de millorar a continuació els fem algunes observacions/propostes:

-Cal millorar l’estat del magatzem on es guarden els aliments, cal un local en condicions adequades, que 
permetin el  bon maneig i  control  dels aliments i  eviti  l’aparició d’elements nocius,  com poden ser les 
humitats, els rosegadors o els insectes. I actualment això no es compleix.
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 -Cal  millorar,  també,  la  ventilació  del  magatzem  petit  d’aliments  on  s’hi  guarden  principalment  el 
productes que es reben del Banc d’Aliments. Allí hi ha molta conserva, i en general cal que es mantingui 
en un lloc fresc i sec, protegit del sol i dels canvis sobtats de temperatura, i pel que hem pogut contemplar 
en aquell espai s’hi acumula molta calentor a causa dels ventiladors de les neveres i congelador que hi ha 
a la mateixa sala.  

 -En el pati interior hi ha una zona amb sostre d’uralita, un material que des del 2002 està prohibit fabricar-
se i utilitzar-se. Tan sols està permès que segueixi en ús fins al final de la seva vida útil, i segons l’Institut  
Nacional de Seguretat i Higiene en el Treball, ens diu que “els materials amb amiant tenen un cicle de vida 
d’entre 30 i 50 anys”.  Respecte això, es pot sol·licitar la subvenció. → RESOLUCIÓ TES/2375/2020, de 
23 de setembre, per la qual s'aproven les bases reguladores que han de regir la convocatòria d'ajuts 
destinats a ens locals, administracions públiques i empreses sense ànim de lucre per a la retirada de 
residus de materials d'aïllament i de la construcció que continguin amiant. 

-També agrairíem que es contemplés un nou WC per a les usuàries de l’espai, ja que la instal·lació tan 
sols compta amb un servei que utilitza el personal laboral. A l’igual que una sala d’espera digna. És un 
espai  on  s’atén  a  persones vulnerables  pel  motiu  que sigui,  són  els  serveis  socials  on s’atenen les 
necessitats més immediates, generals i bàsiques de les persones, famílies i grups. I està clar que un únic 
lavabo i una única cadira en la sala d’espera no és el que toca. I si a sobre acompanyes la cadira amb un 
quadre  desproporcionat  per  l’espai  on  es  troba,  poca  sensibilitat  vers  la  imatge  del  quadre amb les 
persones que s’atenen a l’espai. Segur que moltes s’hi senten identificades. No?

-I per últim, poder arreglar un espai per acollir en el mateix edifici altres entitats o activitats socials, com 
podria ser proposar el trasllat a l’Associació de Familiars i Malalts d’Alzheimer per tal de poder estar en un 
espai social amb un pati interior on poder fer activitats a l’exterior i d’aquesta manera es podria deixar de 
pagar un lloguer a l’igual que s’ha fet amb el Punt Jove i Les Roquetes. 

I ja que us agraden tant les dites us diria que “no és oro todo lo que reluze !”

4. Hi ha una partida de mobiliari  Les Roquetes de 20.000€. Què es va comprar per les Roquetes en 
mobiliari? En cas que aquest mobiliari sigui per Casa l’Hereu, ho hauríem de sumar als 38.000€ d’inversió 
/manteniment i ja ens n’aniríem als 58.000€. 

5. Hem vist que el cost de personal de recepció, que també gestiona Lo Cistell es passa una part per  
COVID, ens podeu explicar el motiu?

Llavors ens agradaria que reconeguéssiu la seva tasca també al llarg de tot el confinament. En els últims 
plens ha semblat que tan sols estàveu vosaltres i la brigada cobrint el servei de Lo Cistell. Em sembla 
molt desafortunat tenir una persona treballant durant el confinament sense els EPIS necessaris per fer 
una atenció segura. No va tenir pantalla fins el 6 de juliol.

6. El passat 23 de setembre va publicar que s’eliminaran les barreres arquitectòniques de l’entrada de la 
llar  de  jubilats  amb  la  instal·lació  d’una  plataforma  elevadora,  d’un  cost  de  13.886  €.  Ens  podríeu 
especificar on s’ha pressupostat?.

7. Tinc dubtes en algunes subvencions, en un apartat surt una quantitat i en el pressupost total una altra:

Càrites – 0 € o 500€

AFANOC – 500€ o 125€

Per últim!.  Com explicà l’alcalde en unes declaracions a premsa on explica que Ca l’Hereu passà a ser 
del Govern, perquè morí l’últim usufructuari, i que el Govern no té inconvenient en que el consistori es faci 
càrrec de l’immoble,  per això volem demanar l’acord de cessió de Casa l’Hereu feta entre el Govern i 
l’Ajuntament d’Alcarràs.

Si no està feta aquesta acta d’acord: llavors per què es nodreix la partida d’inversió en concepte de Casa 
l’Hereu?. Si no és propietat de l’ajuntament tan sols es podria fer manteniment en aquest immoble. Per 
què ho pressuposten com a inversió?.

L’Alcalde Sr. Manel Ezquerra respon que la Casa de l’Hereu és un Becil i com a bé patrimonial s’ha de 
poder  protegir,  hem d’aconseguir  accedir  a  la propietat  per  la possessió pacífica i  pública que és la 
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usucapió, és un immoble que el considerem nostre i per això fem despeses de conservació, manteniment 
i inversió per determinar-lo als serveis socials com volia la Comtessa de Torregrossa i el Sr. Carlos Salinas 
usufructuari.  Tots hauríem d’anar juts en aquesta posició, hem de defensar els interessos del poble, no 
s’explica la posició del grup d’Esquerra. A les Roquetes el govern anterior va fer despeses d’inversió i de 
conservació, es van destinar hores de la brigada igualment, es van destinar uns recursos propis que 
estaven al voltant dels 60 o 80 euros a l’any. Com va passar al Punt Jove, no era nou, ja existia un punt 
jove des  de  l’any 1996,  no  ha  desaparegut,  es fals  dir  això,  el  que  han fet  es traure  una despesa 
innecessària, treure un endeutament encobert com són els lloguers en edificis on es fan inversions a llarg 
termini que quan s’acaba el lloguer queda en propietats privada en lloc de ser de l’Ajuntament.

La regidora delegada Sra. Ester Ibars respon que li sap greu que no l’agradi que es posi els serveis 
socials a la Casa de l’Hereu, no és “oro tot el que reluce” però venint d’on veníem ja esta be.  Pot ser 
l’agradaria  més  en  les  Roquetes,  allí  també  que  fer  conservacions  i  reparacions  per  adequar  les 
instal.lacions. A les Roquetes hi ha via mancances a Ca l’Hereu també. Segurament hi ha alguns errors en 
la consignació d’algunes partides, però incloses dins dels mateixos programes. Apunta totes les despeses 
gastades a les Roquetes, el 2017 14.500 €. De lloguer més 2987 de l’IBI, més la consergeria, més la  
neteja, més el telèfon, la llum i altres, fins a un total d’uns 61.600 €, al 2018 van ser 51.251 i al 2019 per 
51.256 €. de despesa. L’any 2020 ja veurem. S’ha fet una previsió d’uns 22.930 €. Malgrat els errors de 
previsió que s’observen. La diferencia fins i tot és d’uns 16.000 €. d’estalvi

El Tinent d’Alcalde Sr. Jordi Janés creu que durant la pandèmia ha de felicitar els serveis prestats per la 
policia, la brigada i d’altres que han estat de forma presencial ajudant a la gent, en canvi els serveis  
socials que són tan importants durant aquesta crisi sanitària no hi eren, feien teletreball. Recorda també 
que la neteja externa s’ha millorat i que veuran si hi ha un increment de la despesa, parla que reclamen 
qüestions de tractament de l’amiant quan el govern anterior també l’havia tingut que tractar al camp de 
futbol. També que vol recordar que la filosofia del govern anterior era llogar immobles, nosaltres pretenem 
fer inversions en edificacions de l’Ajuntament, l’anterior govern pretensió externalitzar serveis nosaltres no 
els volen recuperar. 

Tercer.- Precs i preguntes del grup municipal del ERC de la regidora Sra. Laia Sisó.

La regidora  Sra.  Sisó vol  fer  preguntes,  que l’Alcalde  li  demana siguin curtes  perquè la  sessió s’ha 
d’aixecar a les 24:00 h., que les faci per escrit que se li respondran.

La regidora solament vol fer demanar a l’Alcalde que valori la exposició, del projecte vídeos relacionats 
amb acampades que es fer a l’estiu a la biblioteca.

L’Alcalde la valora be, el troba perfecte, pregunta què vol que pensi?, sol va fer un suggeriment i es que  
busquessin algun tema al·legòric que no fos sempre el mateix, que no tothom va d’acampada, sinó temes 
esportius d’altre tipus, si que recorda que algú no el va entendre be, es cert, però el va trobar bé i fins i tot  
alguna mare li va dir que l’agradava. Creu que la pregunta és irònica i que pot ser ve d’algun treballador  
de la biblioteca que s’haurien de dedicar a treballar i no dedicar-se a comptar histories que segur que son 
diferents de la realitat. No entenc la pregunta, el regidor de cultura i festes es el que va estar organitzant  
amb la directora de la biblioteca la programació. Li ve al cap que un dia va fer algun comentari sobre uns 
cartells de dibuixos que penjaven en els vidres d’un edifici públic no el trobava be, va ser quan va entrar a 
veure el que es feia i va poder observar la exposició, i solament va fer el comentari anterior, però sempre 
poden parlar amb el regidor delegat que el va organitzar. 

No  havent  més  assumptes  que  tractar  l’Alcalde  aixeca  la  sessió  en  el  lloc,  data  i  hora  indicats  a 
l’encapçalament. 
 
I perquè consti lliuro aquest certificat amb el vistiplau del Sr. Alcalde. 
 
Alcarràs, a la data indicada al marge.

CERTIFICAT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT.
 EL SECRETARI.                                            Vist i Plau. 

L'ALCALDE.  
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